

Minden hétfőn este 11<sup>10</sup>-kor a Magyar Hadifogoly Híradó rádiószolgálat

Megjelenik minden hétfőn

Ára 3 billió pengő



# MAGYAR HADIFOGYHÍRADÓ

HADIFOGLYOK ÉS HOZZATARTOZÓIK ÉRDEKEIÉRT KÜZDŐ HETILAP

II. évfolyam  
25. szám.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, VI. KER., 6-UTCA 12. TELEFON: 124-865

Budapest,  
1946 június 24.

## Névsorok különböző szovjettáborokból Hadifoglyok a Szovjetunióból hozzátartozóikat keresik

A moszkvai Vörös kereszt és a Magyar Vörös kereszt névsorai

### Hazatért hadifoglyok között

Június 15-én, szombaton délben egy 30 főnyi hadifogolycsoport érkezett haza a Krasznogorszk-i táborból. Mindnyájan egészségesek, jó színben vannak s egyforma ruhába öltözöttek. Árcuk ragyog a boldogságtól, hogy több évi távollét, a háború és a hadifogság választónala után, végre hazatérhettek szeretteikhez. Elmondták, hogy a Szovjetunió a jó munkateljesítményükért azzal jutalmazta, hogy iskolába küldte, majd soronkívül a leggyorsabb módon hazaszállította őket. Megérkezésük után az MKP Tisza Kálmán téri szék-házába mentek, ott ebédet és a Központi Hadifogoly Iroda vezetőitől utbaigazítást, szállást, stb. kaptak.

A hazatértek legtöbbször alig tud valamit családjára sorsáról. Roób István rákoscsabai kötszővő munkás csak a megérkezése után tudta meg régi barátjától és szakátársától, Réti Lászlótól, a MKP egyik vezetőjétől, hogy egy éve apa. A hazatértek között mindenféle rétegből akad egy-kettő: kőműves, kővésnök, bádogos, fazekas, szabó, kötszővő, cipész, nyomdász, bányász, földműves, kereskedő, tisztviselő, tanuló, tanító, tanár, állatorvos, hivatásos katona stb. Egyöntetűen mondják, hogy a

hadifoglyok helyzete, abban a mértékben javul, mint a szovjet polgári lakosságé. Ott még nagyobb pusztítást vittek végbe a fasiszták s ez nagy erkifejtést és áldozatot rótt az egész lakosságra, természetesen a hadifoglyokra is.

A munkaidő újabban napi 8 óra, a betegek és gyengék nem dolgoznak, illetve keveset és könnyű munkát végeznek. A kórházi kezelés és ellátás kiváló. A napi élelem mennyisége legkevesebb 2000 kalóriát tesz ki, de gyakran 5000 kalóriát is kaptak; hogy ez milyen jó ellátás, csak akkor látjuk, ha összehasonlítjuk a magyarországi ipari munkásoknak jutó nem egész 2000 kalóriával. Természetesen a jobb és több munkáért külön élelem juttatást kapnak. Ugyanis a hadifoglyok között is éppúgy, mint a szovjet népnél általában, egyetlen értékmérő van: a munkateljesítmény. Mindenfajta munkát végeztek fogságuk alatt, könnyebbet, nehezebbet, ipari és mezőgazdasági munkát, szabadidejükben pedig tanultak s most egészségesen egész emberként, testben és lélekben megerősödve jöttek haza.

De nem csak ez a 30 hadifogoly érkezett haza hasonló körülmények

között, hanem tízezer és tízezer s a még kintlevő összes hadifoglyok is előbb-utóbb, még ebben az esztendőben itthon lesznek. Hogy pontosan mikor, az attól is függ, hogy a magyar demokrácia milyen erőket tud felvonultatni a reakció, a maradás, a népbutítás horthysta bitangjai ellen és attól is függ, hogy a kintlevő hadifoglyok milyen mértékben veszik ki részüket a termelő munkából.

Ez a 30 hadifogoly még hazatérése napján a következő táviratokat küldte el:

Sztálin generalisszimusznak, a Szovjetunió Minisztertanácsa Elnökének:

„Hálánkat és köszönetünket fejezzük ki a hős szovjet népnek és nagy vezérének azért a nagylelkűségért, hogy lehetővé tette részünkre azt, hogy hazánkba még a béke megkötése előtt hazatérhettünk és így már most betekapcsolódhatunk a magyar demokrácia megerősítéséért folyó harcba.”

Tildy Zoltánnak, a Magyar Köztársaság Elnökének:

„Örömiinket fejezzük ki abból az alkalmából, hogy a Szovjet kormány nagylelkűsége folytán még a béke megkötése előtt hazánkba visszatér-



nettünk és ígérjük, hogy a Magyar Köztársaság demokratikus kiépítésének fáradszaktalan harcosai leszünk”.

Rákosi Mátyásnak, a Magyar Kommunista Párt főtitkárának:

„Köszönök neked fejezzük azért a fáradszaktalan munkájáért, amelynek eredményeképpen a béke megkötése előtt hazánkba visszatérhettünk. Ígérjük, hogy a magyar demokrácia megszilárdításának kitartó és fáradszaktalan harcosai leszünk”.

Az 1946. jún. 16-án hazatért hadifogolyok.

## Meddig marad még a Magyar Vörös-kereszt a reakció fellegvára?

Lapunk ismételt felhívta a közvélemény figyelmét a Vöröskeresztnél uralkodó állapotokra.

A Vöröskereszt új vezetőségétől a magyar közvélemény joggal várta, hogy az eléggé meghurcolt és jóhírért vesztett Vöröskeresztet megtisztítja az oda nem való antidemokratikus elemektől. Sajnos, a vezetőség ténykedései az ellenkezőt bizonyítják. Hogy egyebet nem mondjunk, azt a Magyar Lajost, akinek antidemokratikus és fasisztákat támogató magatartását már a vidéki napilapok is szellőztették és akinek reakciós magatartása a Vöröskeresztnél közismert, ahelyett, hogy eltűnt volna dicsően működésének színhelyéről, a Vöröskereszt vezetősége fölfelé buktatta — az igazgatási osztály vezetésével bízták meg.

A nyugatra menekültek között igen nagy számmal vannak olyan fasiszta elemek, akiknek garázdálkodása még ma is igen sok kárt okoz az ország jó hírének. Azt azonban kevesen tudják, hogy ezeknek a nyomorult országvesztőknek a Magyar Vöröskereszt nyul a hónuk alá, mert tűri, hogy például az egyes kirendeltségeknél ilyen garázda társaság vöröskeresztes igazolvánnyal ellátva, meghatalmazottaként aktív működést fejthessen ki. Így többek között a

Szálasi főkonzula, Vajta úr által kinevezett Gönczi ügyvéd úr, akit mint legmegbízhatóbbat neveztek ki erre a pozícióra.

Es itt van a másik eset: Bezsilla Margit, a zöldlelkű nő, a Vöröskereszt brüsszeli megbízottja, kinek viselt dolgait a sajtó több ízben szellőztette, s aki ellen a Hazahozatali Kormánybiztosság sürgős eljárás megindítását kérte, mert lelketlenül az idegen légióba toborozta a magyar hadifoglyokat. A Vöröskereszt Külügyi Osztálya, amelyik ilyen dicső egyének közreműködésével gyűjti egybe a vöröskeresztes fasisztacsoportot, változatlanul és ilyen irányban fejt ki működését. Kérdjük: vajon tett-e valamit a Vöröskereszt vezetősége a külügyi osztály vezetői ellen, akik az ilyen országvesztő fasiszták közreműködését

Ezek a hadifogolyok hazatérésük után azonnal bekapcsolódnak a termelő munkába, az ország újjáépítésébe. Vegyünk példát róluk s mindazokból a még kintlévő és már hazatért hadifoglyokról, akik itt is és ott kint is, Magyarországon és a Szovjetunióban is egy célért dolgoznak: a független, szabad, demokratikus Magyarország megerősödéséért és a magyar nép boldogságáért, jobbletért, szabad hazánkban.

a Vöröskeresztnél segítik és ezzel a Vöröskereszt erősen megtépzott presztízst még jobban aláássák?

Általában minden ténykedése a Vöröskereszt vezetőségének egy-egy bizonyítéka annak, hogy a reakciós elemek működését elősegítik, alátámasztják, de ugyanakkor a demokratikus gondolkodók közreműködését háttérbe szorítják és hatáskörüket megnyírálják.

Vajon egyetért-e a Vöröskereszt vezetősége az ott működő fasiszta elemek ténykedésével, vagy nem jutott elég ideje, hogy végre felszámolja a reakciós elemek e melegágyában tobzódó fasiszta, antidemokratikus elemek káros működését?

Erre a kérdésünkre várunk választ!

I. M.

### Egy hadifogolyhozjártozó írja:

Tekintetes

Magyar Hadifogoly Híradó  
Budapest.

Két kis gyermekemmel küzdöttem, harcoltam a létért, a mindennapi kenyérért 15 hónapja, apa, kenyérkereső, férj nélkül.

Férjem orosz fogságba esett, csak ennyit tudtam. A reménység lassan-lassan kezdett lenyúgni bennem, mert ezideig hírt nem kaptam tőle. Mindig voltak elvtársnők, akik biztaltak, akik új erőt, reménysége öntöttek belém. Tizenöt hónap után boldog meglepetés ért. Férjem sajátkezű írásával a napokban levelet kaptam. Boldogságom leírhatatlan, él és egészséges. Még ő biztat: legyek továbbra is erős és kitartó, hazajön majd és jobb sorsunk, jobb, könnyebb életünk lesz, mint a muliban. Ugyanez nap kis hugom vőlegénye is írt, hála a MKP munkájának, akik a hadifoglyok érdekében dolgoznak, fáradoznak. Kérem soraim vétele után két lapot küldjenek, hogy legalább levélben keresztül tudassam férjemmel, hogy legyen türelimmel, mi nem éhezünk, nem nélkülözünk, mert aki becsülettel dolgozik, annak van mit ennie.

Kérésem megújítva, maradjon türelmes!  
Kulmár Károlyné,  
Pestszentimre, Rákóczi-u. 90.

## Az amitől a hadifogolyok beszélnek

A Magyar Kommunista Párt  
Központi Hadifogoly Irodájának.

Kérem megismerésüket, hogy soraimmal felkezesem Önöket, de az a végtelen öröm, hogy közel négyévi bizonytalanság után a Kommunista Párt Központi Hadifogoly Tudakozó Irodájának nemes közvetítésével levelet kaptam hozzátartozóimtól, az hála kötelez.

Meg akarom köszönni azt az emberbaráti szeretetből fakadó jóindulatot, amely a magyar Kommunista Pártot arra készítette, hogy a hadifogolyok ügyét magáévá tette. A Szovjetunió kormányának megértő hozzájárulása, val megteremtették annak a lehetőségét, hogy az otthoniakkal levélbeni érintkezésbe kerülhettünk. A mi hálnk legelső sorban a nagy Szovjetunióhoz száll, amely nemcsak az életünköt adta vissza nekünk, hanem azt gondos ápolással és baráti bánásmóddal meg is őrizte. És megnyitotta előttünk a lehetőségét annak, hogy fenyüljön a szemünk, hogy lecsessenek róluk az évszázados rabláncok. Megülhathatunk ennek a nagy népek szabad életét, hősi harciát, amelyből okulva, egy új öntudatot kaptunk és mérföldetelen nagy erőt arra a küzdelem munkára, amely nyránk odahaza vár.

Kedves elvtársak (engedjék meg, hogy ezután így szóljak Önöket, mert magamot most annyira megtisztultnak és öntudatosnak érzem, hogy erre jogot formálok magamnak), mi igenis tanulunk, nagyon sokat tanulunk itt a Szovjetunióban. Amit tanulunk, azt elvisszük magunkkal haza, hogy otthon taníthassuk mindenkinnek, de legfőképpen azoknak, akik még mindig azon mesterkednek, hogy rabláncokat reánk vizsarakják és bennünket minden új jogainkból kivessenek. Hazamegyünk és tanítani fogjuk őket, először szép szóval, érveléssel és tényekkel, de ha nem megy másképp, vasokkal.

Megragadom a levelel az alkalmat, hogy üzenjek a reakciónak. Itt egy új öntudatos hadifogolytömeg készülődik haza, mely látta és megtanulta a szabadságot. Akiknek a rabmunkán eisenyvedt izmait a munka acélosította újjá, amely a jóvátétel és a szovjet-magyar barátság egyik megerősítője volt. Ezek az izmok könnyörtelenül fognak mindenhova odaújítani, ahol a reakció megfeszítette magát, hogy utána izmait és szellemünk minden erejét feljárnjuk a magyar köztársaságnak és a népi demokratikus szabad Magyarországot feljuttatásának.

Maradjam elvtársi üdvözléssel:

Czeplédi István  
fesiönművész,

Sztalingrád 20. Postaláda 108.

U. i.: Egyben kérem az elvtársakat, hogy feleségem és szüleim részére minden jókívánságaim eljuttatni sziveskedjenek. (Cim: Czeplédi Istváné, Bpest, VII., Damjanich-u. 18. III. 2.



## Valóság a hadifogságról

Öt évvel ezelőtt a Horthy—Kállai-klikk hazaáruló politikája a frontra kényszerítette a magyarság százezreit. A hamis ideológia, a helytelen hadvezetés már a kezdetben többsszázezer magyar életébe került.

Voronyecsnél elveszítette a magyarság az emberekben és felszerelésben legjobb két hadtestjét.

A Vörös Hadsereg előrenyomulásához a magyar tisztek legnagyobb része a fulásban találta a menekülését és ezáltal nagy tömegek kerültek a legnagyobb tanácsstalanságba. Senki sem tudta, hová? Vissza-e vagy hadifogságba.

Eletről volt szó! Bajtársaim legnagyobb része bizalmatlan lévén a saját vezetői iránt, orosz fogságban kerestek menedéket.

EI kell ismerni, hogy a kezdet nehéz volt. Az orosz hadsereg kénytelen lévén első sorban a saját utánpótlását megszervezni és csak azután gondolhatott a nagytömegű hadifogolykérdés meg-szervezésére.

A kezdeti nehézségek után légerekben lettünk elhelyezve, ahol az orosz parancsnokság teljes erővel, számtalan orvossal, ápolónővel, fürdő és fertőtlenítő segítségével harcolt a betegségek, tetvek és piszok ellen.

Az ezt követő időszakban már természetesen lettünk beállítva a termelő munkába. Szakmunkás a szakmájában, az iparban, vagy mezőgazdaságban, üzemekben, gyárakban járunk hozzá az orosz nép és a Vörös Hadsereg hősi harcához.

A légerőletünkben megnyilvánult az orosz demokrácia hatása. Munkásszóló-aljakban voltunk szervezve, ahol vezetőink kizárólag a saját bajtársaink voltak, akik jó munkával, becsületos magatartással kiváltak. Önállóak voltak a zászlóalj-, század-, szakasz- vagy rajparancsnokaink. Veesenyben voltak a csoportok egymással a több és jobb ter-melésért, a higiéniaért és a fegyelemért.

Napi 8 órai munkaidő után teljesen szabadok voltunk a légerben, ahol könyvtár, mozi, klub és rádió állott a rendelkezésünkre. Zenekarunkban és kultúrscsoportunkban bajtársaink nagy tömege találta meg a szórakozását. Különböző oktató és szórakoztató előadásokon keresztül nagyon sokan értékes tapasztalatokat szereztek.

Komoly és mély a felháborodásom tehát, hogy néhány nappal ezelőtt hazatérve láttam, hogy toprongyos, szakállas, katonaruhába öltözött egyének koldulnak volt hadifogság címén.

Ezt tartom a legrútább hállatlanságnak a Szovjetunióval szemben, aki a legvégsőkig segíti és támogatja a hadifoglyokat.

Téli hidegben kivétel nélkül minden hadifoglyot ellát a helyi viszonyoknak megfelelő ruházattal. Filocsizma, vattanadrág és kabát, szőrme nagykabát, speciális sapka és kezttyűvel. Az étel-mezőben a dolgozók napi 1 kg. kenyéret és háromszori meleg ételt, cukrot, zsírt, húst stb. kapnak.

Szovjetunióban tökéletesen érvényesül a demokratikus elgondolás. Aici nem

akar résztvenni az építőmunkában, az természetes kivételje a társadalomnak. Ez áll teljes mértékben a hadifoglyokra is. Aki becsületesen, munkával bizonyítja be azt, hogy nem volt közössége a mult fasiszta bűncivel, az jól él és a közeljövőben hazáján közénk.

Valótlan az a beállítottság, hogy a hadifoglyok rossz ellátásban, éhezve, rongyosan tengődnek. Ellenkezőleg, nagy és széles tömegek áthatva a még nem látott társadalomnak nagyszerű munkatejesítményétől, maguk is önkéntes rohammunkával járulnak ahhoz, hogy távol a szülőhazától maguk is részesül legyenek egy új és nagyszerű társadalmi rend alkotásának.

Hadifoglyaink már eddig becsületet szereztek a munkájukkal Oroszországban és a szülőhazába hazatérve, harcosai lesznek a demokratikus szabad Magyarországnak.

Budapest, 1946 június 14.

*Erdéi István*  
hazatért hadifogoly.

## Találkozás

Indul a 66-os. Az utolsó pillanatban még egy utas kapaszkodik fel hozzánk a tömött peronra. Kopott, katonakabátos fiatal férfi, arca borostás, hátán kis batyú, az első pillanatban látni, hogy most jött haza a fogságból.

— Pista! — kiált fel a mellettem álló és már nyujtja is felje jobbát.

Meglepetten néz rá a megszólított, de nyomban felragyog az arca és két kézzel kap a felje nyujtott kéz után. Megragadja... hirtelen eitünik mosolya, megdermedve néz a megszólított barátja jobbra. Két kérges tenyérébe csonka ujjatlan kéz remeg.

— Mi történt veled?...

— Lefagyott.

— Mikor?

— Akkor.

— De hiszen, amikor elszakadtunk egymástól, még semmi bajod sem volt. — Annál több lett azután. Erőltetett menetben meneteltünk éjjel-nappal, étlen-szomjan, úttalan utakon. A raktárak mindenütt teli voltak élelemmel, téli ruhával, mi meg majd felfordultunk az éhségtől, majd megvett bennünket az Isten hidege. Hiába kértünk, nem osztottak ki semmit. Hiába mondtuk, hogy nyakunkon az orosz, holnapra itt lesznek. Nincs rá parancs — felelték — és másnap felgyujtották az egészséget, mi meg tovább vonszoltuk magunkat. Nem is tudom, mi volt annak a falunak a neve, ahol akkor éjszakáztunk. A házigazdám rázott fel hajnalban.

— Pásli — sugta —, mindjárt itt lesznek.

Kirohantam az utcára. A házakból káromkodva jöttek a fiúk. A tisztek a megmaradt két kocsi-val, meg az élelemmel éjjelkor megpucoáltak. Az orosz előőrseket már löttek is bennünket. Nekiindultunk a bizonytalannak. Huszonöt napig mentünk egyhuzamban. Seholye tudtunk már vételezni, abból éltünk, amit a német vagonokból meg-

tudtunk szajrézni, meg amit a lakosság adott könyörületből.

— Könyörletből? — esodálkozik a most hazatért. — Hát nem tudatoltok szerezni?

— Szerezni? Hogyan? Azt gondoltam, megijedtek tőlünk? Nem volt akkor már nekünk fegyverünk, de még derekszujunk se igen. Minden fölösleges deka mázsás tehernek tetszett, elhajítottunk mindent, amit csak lehetett. Sok tízezer magyar katonát mentett meg az éhenhalástól az orosz lakosság, amikor megosztotta velünk néhány szem krumpliját. Hanem a németek piszkosan viselkedtek. Nem ismerték azokat se Istent, se embert. Ha idejében félre nem ugrott az ember, elgázolták. Ha egy magyarról valamilyen járművet láttak, elvették. Ha nem akarta odaadni, lelőtték. Nem egyszer láttuk, hogy magasrangú magyar tisztet úgy lőtt le a német közlegény, mint valami kőbor kutyát, mert vonakodott odaadni az autóját. A szerelvényekre nem engedtek fel bennünket. Puskatussal lökdöstek le, bakancscsal taposták szét a kezünket, ha föl skartunk kapaszkodni. Ha fűtött volt a szerelvény, akkor a nyitott, oldalfalméltűl kocsikat nagykegyesen átengedték nekünk. Különbözn legfeljebb a mozdony előtt lévő vagonokon utazhattunk csak. Ezek azért voltak ott, hogy ha a pálya alá lenne aknázza, ne a mozdony repüljön a levegőbe, hanem ezek. Persze, velünk együtt. Nem is tudom, hogyan úsztam meg élte ezt a visszavonulást. Félig megfagyva, félig éhenhalva, el-tetvesedve kerültem a nyezsími gyűjtőtáborba. Jobbkezemről le kellett operálni az ujjaimat.

— Hányan maradtak meg a századból?

— Nem tudom, Szétszórtunk. Az egész zászlóaljból csak hárman verődünk össze Nyezsímban.

A két kérges tenyér hosszan rázza a csonka jobbat.

— Mikor megszólítottál — búcsúzóul —, nagyon megörültem. Azt gondoltam, milyen szerencse, hogy mindjárt a megérkezésem első perceiben találkoztam egy régi bajtársammal, akinek elmesélhettem a fogság keserveit, akiknek egy kicsit kipanaszkodhatom magamat. De ezután, amikor ti kerestek, túlmentetek, nekünk, fogságba esettek nek igazán nem lehet egy szavunk se.

Leszállt és megindult lassan a Mátyas-laktanya felé.

R. J.

Üzenet

FARAGÓ JÓZSEFNEK

(1921., anyja: Laczkovits Gizella). Oroszország, Krim félsziget. Tavaly szeptember óta nincs rólad hír, adj életjelt, aggódva várjuk. Mi jól vagyunk és határtalan szeretettel várunk haza. Sokszor csókolkunk: Anyuék. Ha valaki tud róla, költéségre értesítsen. Faragó Jánosné, Zomba, Tolna vm.



# Névsorok a Szovjetunióból

## A moszkvai Vöröskereszt névsora

A zárójelben a fogolytábor száma, utána a hozzátartozó címe

Reményi József (159), Reményi Józsefné, Kispeszt, Hungária-út 25. — Ifj. Szuper Kornélné (217/1), id. Szuper Kornél, Bp., VII., Izabella-u. 6. — Jakabfi István (100/2), Jakabfi Istvánné, Bp., VII., Lövéde-tér 2/a. — Pál Lajos (119), Medgyesi István, Sárísáp, Annavölgybánya. — Keresztes Miklós (125/1), Keresztes Miklósné, Rákospalota, Lengyel-u. 2/9. — Kapros István (241/7), Kapros Istvánné, Debrecen, Munkás-u. 52. — Streit Leó (280/6), Streit József, Veszprém, Szabadságtér 10. — Csóka László (362/3), Csóka Sándor, Bökönye, Szent Imre-u. 2. — Almási János (368/4), Almási József, Perk. u. p. Gibárt, Abauj vm. — Tatár József (136), Tatár István, Abaújszántó. — Varga András (253), Varga András, Cseleházi, u. p. Abaújszántó. — Kiss József (148/13), Kiss Józsefné, Makó, Tanya 162-2. — Annási Ferenc (95), Annási János, Abaújszántó. — Berta Ferenc (333/6), Berta Sándor, Orosháza, Szondy-u. 5. — Ócsay Lajos (304), Ócsay Lajosné, Nagyszénás, Szentoronyai-sor 63. — Melicher Lajos (304), Melicher Lajosné, Bp., VII., Hernád-u. 14, III. 34. — Melicher Lajos (304), Söllner Mihály, Rákosszentmihály, Sándor-u. 50. — Lenkey Antal (62/20), Lenkey Antalné, Bp., XIV., Utász-u. 7, II. e. 1/a. — Vörös Béla (95), Vörös Júlia, Endrőd, Zöldfa-u. 9. — Batai Lajos (323/19), Toldi Katalin, Dunakeszi, Szent István-u. 64. — Bólya Lajos (256/2), Bólya Lajosné, Cinkota, Gyár-u. 27. — Erdősi Norbert (95) Erdősi Norbertné, Bp., I., Logody-u. 78/a, II. 12. — Halász Pál (211/2), Halász Dezsőné, Bp., József-körút 2. — Jakubecz József (100/1), Jakubecz József, Kecskemét, Ojtózi-u. 3. — Lendvay Sándor (304), Lendvay Sándorné, Bp., IX., Angyal-u. 7/b, III. 16. — Hack János (1902), Hack Jánosné, Vállaj, Szatmár vm. — Elchlinger Vendel (1902), Elchlinger Vendel, Vállaj, Szatmár vm. — Heinrich Antal (1902), Heinrich Antal, Vállaj, Szatmár vm. — Csillag László (100/1), Dick Bódog, Bp., Pannónia-u. 18. — Filizsár István (159/4), Filizsár Istvánné, Bp., XIII., Szent László-u. 141. — Kaltenecker József (204/1), Kaltenecker Rezső, Bp., IX., Mária Valéria-telep 68/38. — Teiszler Ferenc (323/19), özvegy Teiszler Istvánné, Vaszar, Veszprém vm. — Takács János (299/18), Takács Gyula, Bp., VII., Wesselényi-u. 15. — Okler Antal (62/2), Okler Antalné, Ujpest, Temesvári-u. 10. — Róna Tibor (75), Róna Tiborné, Bp., V., Váci-út 14. — Szabó Béla (95), Szabó Béláné, Tokaj, Gyulai-u. 19. — Giezi István (299/13), Giezi István, Nyiregyháza, Kis-tér 3. — Vizi János (304), Vizi Jánosné,

Nyiregyháza, Borbánya. — Dankó János (368/15), Dankó András, Nyiregyháza, Debrecei-út 38. — Szedlák György (159), Szedlák Györgyné, Nyiregyháza, Honvéd-u. 54. — Bódi Ambrus (333/6), Bódi Ambrusné, Nyiregyháza, Örökös föld 1. szak, 5. — Szóke Ferenc (369/1), Szóke János, Nyiregyháza, Öszölő-u. 163. — Kurucz Akos (232), Kurucz Akosné, Nyiregyháza, Keskeny-u. 19. — Marcsik Mihály (368/6), Marcsik György, Nyiregyháza, Felsősima 104. — Juhász Pál (280/384), Etevári Pálné, Nyiregyháza, Kígyó-u. 21. — Henczel József (241/3), Henczel József, Nyiregyháza, Közép-u. 29-31. — Ambrózy Gyula (333/6), Ambrózy Gyuláné, Nyiregyháza, Kótajai-u. 34. — Vegera János (136), Vegera Jánosné, Nyiregyháza, Királytelki-szőlő 182. — Nahalkó Pál (134/4), Nahalkó Pálné, Nyiregyháza, Puposhalom-u. 48. — Szelenits Mihály (253/b), Szalanits Mihályné, Nyiregyháza, Puposhalom-u. 62. — Schneider György (159/7), Schneider Györgyné, Nyiregyháza, Puposhalom-u. 65. — Nagy Elemér (119/b), özv. Nagy Gyuláné, Nyiregyháza, Belső-körút 20. — Temesi Mihály (160), Csathó Pál, Nyiregyháza, Kölesey-u. 9. — Bogár András (256/8), Bogár Andrásné, Nyiregyháza, Szerencsi-vasút. — Ruha István (256/8), Ruha Istvánné, Nyiregyháza, Antal-bokor 27. — Sorbán István (275), Sorbán Istvánné, Nyiregyháza, Deák F.-u. 94. — Hell Ferenc (95), Hell Ferencné, Pécs, János-u. 11. — Farkas József (95), Farkas Péter, Pécs, Klimó-u. 10. — Nagy Béla (125/3), özv. Nagy Józsefné, Pécs, Xavér-u. 5. — Héri József (177), Héri Józsefné, Nyirpazony, Nánássy-major. — Grossmann András (108), Weinberger Hugóné, Bp., Erzsébet-körút 26, IV. 20. — Goldmann Vilmos (149/1233), Goldmann Vilmosné, Bp., VII., Rottenbiller-u. 62, II. 9. — Kóra György (333/6), Orosz Mihály, Méhkerék. — Nyirati Sándor (136), Nyirati Sándorné, Baja, Dózsa György-út 18. — Dániel Lajos (280/19), dr. Dániel Lajos, Rákosszentmihály, Rákóczi-u. 64. — Nagy Lajos (148/16), Nagy Lajosné, Gyula, Oláh György-u. 12. — Varga Árpád (576/1), Varga Árpádné, Bp., X., Szállás-u. 13. — Balog István (146/4), Balog Istvánné, Karcag. — Nagy Gábor József (95), Nagy Gábor Józsefné, Debrecen, Tompa-u. 4. — Kiss Sándor (159/1), Kiss Sándorné, Bp., VIII., Német-u. 16. — Koszmály Miklós (280/22), id. Koszmály Miklós, Pestszenterzsébet, Jókai Mór-u. 45. — Kapornai István (144 a/9), Kapornai István, Bp., I., Attilai-u. 35, I. — Niklai Adám (234), Niklai Adámné, Bp., I., Logody-út 48, f. 2. — Klein László

(280/6), Klein Sándorné, Bp., VI., Szondy-u. 44/b, III. 2. — Petrőczy Lajos (1069), dr. Petrőczy Miklós, Rákospalota, Erzsébet-u. 53. — Wovruska István (119), Wovruska Istvánné, Pestszenterzsébet, Köztemető-u. 87. — Langer Rudolf (100/4), Langer Rudolfné, Miskolc, Széchenyi-utca 89. — Ditrőy Mihály (82/9), Ditrőy Mihályné, Miskolc, Szent István-u. 8. — Fazekas Imre (134/4), Fazekas Bálint, Orosháza, Dózsa György-u. 15. — Kurunczi János (299/10), Kurunczi Sándor, Orosháza, tanya, Hosszú-sor 686. — Samu Ferenc (241/16), Samu Ferencné, Hódmezővásárhely, Mátyás-utca 6. — Hajdu János (165), ifj. Hajdu Jánosné, Gyula, Göndöcs-u. 1/b. — Csányi Sándor (95), Csányi Sándorné, Vésztő, Békés vm. — Dolgos Ferenc (3318), Dolgos Ferenc, Nagyacsád, Veszprém vm. — Harsányi Szabolcs (95), Harsányi Szabolcsné, Bp., XI., Ballagi Mór-u. 10, I. 1. — Bóth Jenő (160), Bóth Jenőné. — Ifj. Szurascenkó Iván (62/21), Szurascenkó Iván, Bp., IX., Lónyay-u. 42/b. — Fodor László (100/1), Fodor Tibor, Pocsaj. — Ducza Gábor (318/2), Ducza Gáborné, Bp., XIV., Zeborhegy-tér 10/b. — Azari Zoltán (177), Szabó Sári, Alsószolca. — Marjai József (144a/5), Marjai József, Kispeszt. — Hertlik Gáspár (62/3), Hertlik Gáspár, Kesztyű, Esztergom vm. — Gilice István (100/1), Gilice Istvánné, Hódmezővásárhely, Damjanich-u. 95. — Tóth János (333/6), Tóth Jánosné, Hódmezővásárhely, Juhász M.-u. 49. — Dr. Beretvás Béla (252/8), Beretvás Margit, Hódmezővásárhely, Korona-u. 1. — Somogyi Sándor (299/19), Somogyi Sándorné, Hódmezővásárhely, Délibáb-u. 81. — Klein László (280/6), Klein Lászlóné, Bp., XII., Greguss-u. 5, III. 2. — Fehérvári János (256/5), Domján Irén, Pestújhely, Somogyi Béla-út 5. — Farkas László (134/4), Farkas Péter, Hódmezővásárhely VI., Gergely-u. 3. — Nagy György Ernő (134/4), Nagy György János, Vásárhelykutas-tanya 1822. — Balog József (117/5) Balog Józsefné, Hódmezővásárhely, Mártély-tanya 2441. — Kiss Bálint (134/4), Kiss Gyula, Hódmezővásárhely, S.-tanya 546. — Hetényi Imre (100/4), Hetényi Imréné, Algyő. — Bodrogi Ferenc (368/15), Bodrogi Ferencné, Hódmezővásárhely, Mátyás-u. 25. — Kurucz Imre (368/5), Kurucz János, Hódmezővásárhely V., Ungvár-u. 25. — Kis-pál Dezső (134/4), Kis-pál István, Hódmezővásárhely, S.-tanya 54. — Hegedűs Imre (333/1), Hegedűs Sándor, Hódmezővásárhely VI., Révész-u. 9. — Olasz Mihály (136), Olasz Imre, Hódmezővásárhely VII., Sugár-u. 20. — Katona László (333/1), Fischer Jakabné, Bp., V., Szt. István-körút 30, II. 7. — Török Lajos (134/4), Török Lajosné, Hódmezővásárhely, Mártély-tanya 2650/a. — Monostori István (95), Monostori



Istvánné, Rákospalota), Pázmány-u. 24. — Szenté Gyula (256/14), Szenté Gyuláné, Pestújhely, Báthory Gy. utca 56. — Kajcsa László (177), Bage Sándor, Pestújhely, Báthory Gy. u. 56/b. — Pap László (95), Kisvárdai Ernéné, Nagy-körös, Arany János mozi. — Szokodi József (177), Szokodi Józsefné, Nagy-körös III., Mizsei-u. 23/a. — Szabó Vilmos (144a/7), Szabó József, Pestújhely, Somogyi Béla-u. 9. — Borsányi Béla János (177), Naász Jánosné, Csikós-tötös, Baranya vm. — Tószegi Andor (95), Tószegi Andorné, Székesfehérvár, Várkörút 28. — Fazekas György (62/20), Fazekas István, Kislarcsa, Széchenyi-út 12. — Dr. Szombathelyi Gyula (95), dr. Szombathelyi Gyuláné, Bp. II., Lövőház-u. 29., I. 3. — Juhász Lajos (62/2). Baláza Jánosné, Dunakeszi, Felsőtabán 35. — Bujtás József (148/11), Bujtás József, Gödöllő, Bethlen-u. 12. — Dr. Király Zoltán (95), dr. Király Zoltánné, Bp. I., Ybl Miklós-tér 5., II. — Kollérik Pál (256/8), ö. v. Kollérik Pálné Bp., IX., Sobieszky-u. 21. — Vinnai Mihály (99), Vinnai Mihály. — Csati József (252/6), Csati Józsefné Szeged, Baross József-u. 16. — Erbi Ferenc (130), Erbi Ferenc Újpest, Párisi-u. 2. — Horváth Imre (95), Horváth Imréné Decsehely, Zala vm. — Cseri József (299/17), Cseri Iona Újpest, Nyár-u. 55. — Juranek Ferenc (204/1), Juranek Ferencné Bp., X., Noszlopi-út 42, 130. — Gágor László (204/1), Gábor Lászlóné Bp., X., Noszlopi-u. 42, 130. — Kovács Béla (260/10), Kovács Istvánné, Mosonkőújfalú. — Varga József (223/5), Varga József Salgótarján, Iglói-u. 70. — Turner Béla (368/15), Tóth János Bp., XI., Fehérvári-út 46, I. 2. — Vajda Lajos (95), Örvényi Béla Bp., X., Orczy-út 47. — Onódi János (95), Fadgyas Arónné Bp., Thököly-út 91. — Nagy Endre (241/5), Nagy Endréné Dunakeszi, Széchenyi-u. 52. — Teiringer Pál (204), Teiringer Pálné Kispeszt, Tisza K.-u. 60. — Szűcs Béla (280/25), Szűcs Béláné Rákospalota, Bajcsy Zsilinszky-u. 34. — Torma Sándor (323/17), Torma László Bp. VIII., Magdolna-u. 21, I. 11. — Horváth Dezső (95), ö. v. Horváth Józsefné Bp., X., Delej-u. 51, III. I/3. — B. Papp János (223/5), B. Papp Jánosné Pestszentlőrinc, Zólyom-u. 21. — Rezsői Antal (193/1), Rezsői Antalné Pestszentlőrinc, Zólyom-u. 21. — Horváth Lajos (323/2), Horváth Lajos Tök. — Bagaris János (204/1), Farkas Lászlóné, Bp., XIV., Hermina-út 27. — Cseh János (204/1), Cseh Jánosné, Bp., X., Delej-u. 51, II. 1. — Rakits Gyula (299/2), Farkas József, Bp., XI., Bicskei-u. 6. — István (183), Pál István, Nagyszénás. — Szakácsi József (230/5), Szakácsi Józsefné, Bpest, Bibor-út 5, f. 2. — Dalmay Jenő (251/6), Dalmay Jenőné, Pestszenterzsébet, Akácfa-u. 86. — Dr. Kőncsey Antal (95), dr. Kőncsey Antalné, Bp., Fehérvári-út 15, II. 9. — Frischmann Miklós (99), dr. Ibronyi József, Nagykálló. — Kádár István (177), Kádár István, Makó, Gerezda-ör 13. — Czvalinga Pál (263/11), Czvalinga János, Tótkomlós, Pozsonyi-út 37. — Mo-

tyovszki Mihály (177), Motyovszki Mihály, Tótkomlós, Kossuth-u. 67. — Tóth Vilmos (148/13), Tóth Vilmosné, Cserépváralja, u. p. Tard. — Vadász István (148/17), Vadász Istvánné, Novaj, Szent István-u. 272. — Bárczy József (368/4), Bárczy Józsefné, Novaj, Szent István-u. 151. — Mandl Sándor (368/5), Mandl Mihályné, Karcag, Akác-u. 45. — Nagy Péter (134/4), Nagy Péterné, Karcag, Szt. Imre-u. 42. — Csorba György (148/2), Csorba Györgyné Miskolc, Lévy I.-u. 19. — Diamant György (62/3), Diamant Györgyné Bp., Damjanich-u. 26b, I. 10. — Bence István (368/3), Bence Istvánné Mária-remete, Szt. István-út 174. — Patal István (280/5), Patal István Rákospalota, Bocskai-u. 23. — Nagy Gáspár (177), Nagy Gáspárné Bp., VII., Péterffy Sándor-u. 36, III. — Nagy Gáspár (177), Nagy Gáspárné Bp., VII., Péterffy Sándor-u. 36, III. — Székely Andor (117/1), Székely Ernőné Rákosszentmihály, Krenedics Sándorné-u. 69. — Keresi Sina Lajos örveztöt, aki a Margitszigeten tünt el 1945-ben, Sina Lajosné, Budapest, IX. Vaskapu-utca 1. — Csapak Károly (368/4), Csapak Ferenc Erd. Kertváros 72. sz. — Pilinyi István (159/7), Pilinyi Istvánné Salgótarján, Pecsókó-u. 223. — Sümegei Sándor (134/4), Sümegei Sándorné Csengerházpuszta, u. p. Kisterenyé. — Lakatos Béla (134/4), Lakatos Sándorné Salgótarján, Vág-u. 11. — Horváth Zoltán (362), Horváth Zoltánné Salgótarján, Mcház-u. 63. — Balog Gyula (304), Balog János Salgótarján, Bereczky-u. 18. — Gajdár József (125/4), Gajdár Józsefné Bárna, Mőgrád vm. — Tóth József (280/6), Tóth Józsefné Újpest, Csokonai-u. 34. — Csont István (144a/15), Csont Istvánné Újpest, Deák Ferenc-u. 101. — Nagy Lajos (134/4), Nagy Lajosné Szabadszállás, Aranyegyháza. — Neumann Vilmos (148/17), Neumann Vilmosné Bp., VII., Holló-u. 15, I. 3. — Horváth Barna (230/324), Horváth Barnáné Bp., II., Ezredés-u. 14. — Partics Ferenc (323/13), Partics Ferencné Rákospalota, Jókai-u. 14. — Bites János (159/10), Bites Jánosné Bp., VIII., Orczy-út 8, I. 14. — Fekete Lajos (323/6), Németh Imre Répcelak, Csánig-ú. — Miklós József (437), dr. B. Miklós Iona Rákospalota, Árpád-u. 16a. — Pogány István (204), Pogány Istvánné Tápióság, Pest vm. — Kordis János (241/7), Kordis Jánosné Nagytétény, Baross Gábor-telep. — Bindér Ottó (326/7), Bindér József Rákospalota, Attila-u. 19. — Fata Ferenc (204/1), Fata Ferencné Bp., X., Noszlopi-u. 42/136. — Schnitzler Sándor (100/1), Schnitzler Mór Bp., XI., Szabolcs-u. 10. — Róth Vilmos (198/3), Róth Mártonné Bp., IX., Üllői-út 101, IV. 10. — Szabó Lajos (95), Szabó Lajosné Kispeszt, II., Thurzó-köz 9, f. 1. — Hága József (95), Hága Mihály Tolna, Ferenc József-u. 105. — Kalmár Kálmán (119), Kalmár Lajos Ráckeve, Gr. Tisza István-u. 6. — Horváth Gyula (159/1), Balogh János Pécs, Erzsébet-telep, Kun-u. 1. — B. Nagy Sándor (144a/4), B. Nagy Sándorné Bp., VIII., Karpfenstein-u. 4. — Cneber József (159/10), Cneber József Rákoshagy, Baross-u. 102. — Szabó Elemér (241/7),

Szabó Elemérné Kunhegyes, Pusztatomaj. — Regdon János (241/7), Regdon János Nagykörös 3, Kálmán-u. 5a. — Szabó István (241/11), ifj. Szabó Istvánné Nagykörös, V., Rádai Gedeon-utca 25. — Gyulai László (144a/1), ifj. Gyulai Lászlóné Nagykörös 2 j., Bátori B.-u. 7a. — Hetényi Sándor (238), Hetényi Sándorné Hódmezővásárhely, Szalontai-u. 6. — Rác János (177), Rác János Hódmezővásárhely, Ungvár-u. 11. — Kiss Molnár István (64), Kiss Molnár Istvánné Hódmezővásárhely, III., Határ-u. 15. — Fejes Ferenc (134/4), Fejes Sándor Hódmezővásárhely, VI., Kistöltés-u. 5. — Rétsági Péter (134/4), Rétsági Péterné Hódmezővásárhely, Kölcsei-u. 38. — Katona István (134/4), Katona József Hódmezővásárhely, Kincses-telep 59. — Mónus Ernő (299/13), Mónus Ernő Hódmezővásárhely, III., Tuhutum-u. 2. — Török János (177), Török Jánosné Hódmezővásárhely, Almási-u. 15. — Csapó István (14/5), Ssapó István Hódmezővásárhely, Gorzsatanya 723. — Juhász István (62/20), Juhász N. István Hódmezővásárhely, Klauzál-u. 123. — Tóth István (62/13), Tóth István Hódmezővásárhely, Rákóczi-u. 19. — Rác Ferenc (177), Rác Ferencné Hódmezővásárhely, Csomokány-u. 10. — Olasz Imre (134/4), Sajti Mihályné Hódmezővásárhely, Kutasi-út 43a. — Iglói Ferdinánd (62/20), Iglói Ferdinándné Kirád, bányatelep. — Székely János (148/3), Székely János Nagykörös, X., Székely-u. 7. — Mészáros György (299/-3), Mészáros István Nagykörös, III., Kinizsi-út 22. — Petek László (147/1), Petek Lászlóné Nagykörös, I., Előd-u. 10. — Barna János (251/9), Barna Jánosné Nagykörös 2j., Csikvár, II. dűlő 6. — Szabó Jenő (256/11), ö. v. Szabó Balásné Nagykörös, I., Ámos-u. 8. — Tószegi Albert (252/8), Tószegi Albertné Nagykörös, X., Székely-u. 1. — Dr. Völgyesi Nándor (95), Völgyesi Nándorné Győrszentiván. — Horányi Mihály (263/2), Horányi Mihályné Nyírszöllős. — Kósa András (333/2), Kósa Andrásné Kisvárdai, Duruzsiget-u. 6. — Hrivnyák József (253b), Hrivnyák Józsefné Nyiregy-örökös V. 15. — Gyebrovszky Mihály (6011), Gyebrovszky Mihályné Nyiregyháza, Alsóházsk 75. — Ivánszky László (95), Ivánszky Lászlóné Nyiregyháza, Körte-u. 41. — Csengeri Károly (192/08), Csengeri Pál Nyiregyháza, Szarvas-u. 114. — Petrikovics József (177), Petrikovics Mihályné Nyiregyháza, Örkösföld IV. — Nagy Ferenc (3378), Nagy Ferencné Und, Fő-u. 36. — Lehoczy György (323/19), Aranyóssy Mária Rákospalota, Vág-u. 79. — Cseh Vilmos (368/15), Cseh Vilmosné Rákospalota, Huba-u. 22. — Bényi Árpád (95), Bényi Sámuel Bp., IX., Tompa-u. 1. — Ninisz Sándor (159/10), Ninisz Sándorné Bp., XIII., Süllő-u. 3, II. 51. — Békefi Gyula (280/6), Wittmann János Bp., V., Széchenyi-u. 10, II. 15. — Hernád Rezső (326/7), Hernád Ferenc Pestszenterzsébet, Szabadság-u. 54. — Nagy József (326/7), Nagy József Bp., VI., Szabolcs-u. 7, f. — Dr. Rákossy István 53/1), Makra Edith Bp., XI,



Eszék-u. 4b. — N. Szabó János (304), N. Szabó János Kispeszt, Nagy Sándor-u. 14. — Nagy László (223/5), Nagy Mihály Bp., XIII., Váci-út 7a, III. 2. — Szimeszku József (304), Szimeszku Péter Bp., VI., Izabella-u. 33. — Ifj. Utassy Béla (50), ifj. Utassy Béláné Rákosszentmihály, Szt. Imre 34. — Lovas András (159/5), Lovas Andrásné Leányfalu, Hunyadi János-u. 4. — Tatár Kiss János (148/6), Tatár Kiss Jánosné Hódmezővásárhely. — Dr. Haimich Gyula (280/384), Imre Sándorné Hódmezővásárhely, Kinizsi-u. 5. — Mocsári Lajos (136), Mocsári Lajos Hódmezővásárhely, Nádor-u. 7. — Nagy Imre (241/16), Nagy Imréné Bp., Karolina-út 17. — Pánczél Károly (368/4), Pánczél Károlyné Kispeszt II., Kálmán kir.-u. 9. I. 5. — Ifj. Kecskés József (147), ifj. Kecskés Józsefné Inárcs, Arany J.-u. 27. — Berend Károly (95), Berend Károlyné Bp., IV., Váci-u. 78/80, f. 5. — Kohn Sándor (987), Kohn Sándorné Bp., V., Bulcsu-u. 21/b, I. 7. — Blum Miklós (280/26), Salamon Hermann Bp. VIII., Népszínház-u. 30, III. 3. — Nyárády Ferenc (324/11), Nyárády Ferencné Sashalom, Elmann V.-u. 4. — Melegh Ferenc (95), özv. Melegh Béláné Bp., XII., Zugliget, Csiga-út 1. — Surányi Gyula (95), Surányi Gyuláné Bp., XI., Fürj-u. 27, II. 2. — Erdélyi János (333/6), Erdélyi Jánosné Budatétény, Dézsmaház-u. 1. — Markovics Lipót (99), Markovics Lipótné Bp., VII., Akácfa-u. 38, I. 15. — Pejacevics János (95), Pejacevics Albertné Alag. — Gergity Menyhért (156) Gergity Menyhértné Bajasziván, XI., Pandur-u. 40 — Nyitrai Imre (148/2), Nyitrai Imréné Sényő, Szabolcs m. — Ifj. Csernok István (253/b), Csernok István Nyiregyháza, Vay Ádám-u. 4. Pristyák János (263/2), Pristyák János Nyiregyháza II., Manda 30a. — Szmolár József (333/1), Szmolár András, Nyiregyháza, Virág-u. 20. — Farkas Sándor (368/11) Farkas Sándorné Nyiregyháza, Deák Ferenc-u. 101. — Gerliczki József (299/10), Gerliczki Józsefné Nyiregyháza, Kovácsbókor 8. — Liskán József (62/20), Liskán András Nyiregyháza, Markó-bókor 32. — Cérják József (136), Cérják Mihály Nyiregyháza Nagylapos 26. — Ádám Mihály (134/4) Ádám Mihályné, Nyiregyháza, Nagypüspöhalom 35. — Paul János (326/7), Paul Jánosné Pest vm. — Szita József (223), Szita Józsefné Újpest, Thaly Kálmán-u. 10. — Békési Ambrus (62/13), Békési Ambrusné Bp., XIII., Főti-út 45. — Molnár István (134/4), Molnár János Hódmezővásárhely, Csókástanya. — 974. — Kovács Lajos (145/10), Kovács Vince Hódmezővásárhely, G. t. 496. — Kmetykó Kálmán (62/20), Kassai Miklós Hódmezővásárhely, VIII., Fancsy-u. 22a. — Czákó Sándor (136), Czákó Antal Hódmezővásárhely, Bélacigány 16. — Kovács László (130), Kovács Mihályné Hódmezővásárhely, Csomorkányi-út 73. — Csontos László (130), Csontos Lászlóné Kiskunmajsa, Vásártér 1. — Monostori Vince (252/7), Báró Józsefné Nak, Tolna vm. — Kosztolnai József (144/15), Kosztolnai Józsefné Bp., Irányi Dániel-u. 3, a. 48. — Diamant György (100/1), Diamant Jenő Újpest, Nyár-u. 74. — Stallmayer József (148/16), Stallmayer Józsefné Újpest, Lőrinc-u. 96. — Tamási Józsefné (159/15), Tamási Józsefné Hettyefő, u. p. Dabronc, Zala vm. — Balázs Miklós (223), Homoki Ilona Bp., II., Mártírok-u. 73, VI. 5. — Földföldy Mihály (241/4), Földföldy Mihályné Újpest, Anonymus-u. 25. — Kováts István (62/20), özv. Kováts Istvánné Bp. VIII., Festetics-u. 71, I. 12. — Deák László (217/1), Deák Lászlóné Bp. VII., Bajcsi-u. 6.

**Hadifoglyok üzennek a Szovjetunióból a következő címekre:**  
225. légerből:

Farkazinczky Miklós, Endrőd, II. 529, levele van. Mandjuk Józsefné, Békásmegyér, Kórház-u. 9. Levele van. Sajiáros Lajosné, Szulimán, u. p. Mozsgó. Levele van. Schmidt János, Püis, Mária-telep. Levele van. Szücs Mihály, Doboz, Zrinyi-u. 26. Levele van. Karácsony István, Berettyóújfalu, Teleki-u. 15. Levele van. Kacsó Lászlóné, Nagyvárad, volt Városliget-u. 18. Levele van. Dr. Vajdovich Árpádné, Szegvár, Csougrád m. Levele van. K. Szilágyi Antal, Kőröstarcsa, gr. Tisza István-u. 8. Levele van. özv. Drotár Jánosné, Encs, Abonyi-út. Levele van. Kacsó Lászlóné, Nagyvárad, Városliget-út 18. Karácsonyi Istvánné, Berettyóújfalu, Teleki-utca 15. Rác Józsefné, Aszár, Komárom m. özv. Tarsoly Jenőné, Nagyvárad, Attila-út 37. Kerekes János, Kolozsvár, Nagyboldogasszony-u. 36. Völgyesi József, Nagyvárad, Szőlősi-út 30. Tóth Gyuláné, Geszt, Bihar m. Bak György, Nagyléta, Bihar m. Schmidt János, Püis, Mária-telep. Zele Gáspár, Füzesabony, Temető-u. 35. Lajtáros Lajosné, Szulimán, u. p. Mozsgó, Somogy m. Mandjuk Józsefné, Békásmegyér, Kórház-u. 9. Pádóki Józsefné, Bőszénfa, u. p. Gálósfá, Bogár György, Tótkomló, Kolozsvár-u. 11. Molnár Magda, Nagyvárad, Lovassy László-u. Magyar Margit, Kolozsvár, Sagy Lajos király-útja 83.

256/1. légerből:

Halász Antal, Szeged, Felsőbánya, Palástya 368. Ötvös Lajosné, Tarcsl, Újtelep. Varju Istvánné, Vitézi puszta, u. p. Tekiafalu. Mihalovics Lajos, Budapest, XIV. Erős vezér-u. 18. Szabó L. Szabó Ferencnek, Rákoscaba, Szebenitca 15. Kréncsey Jenőné, Budapest, Fűrész-u. 111, fszt. 14. Donyán Józsefné Szigetvár, u. p. Hobol. Levele van. Bordi Dezső, Kétegyháza, Rákóczi-u. 26.

182/11. légerből:

Molnár Pálnak, fia, Csanádpalota. Barakonyi Imre, Csorvás, Aradi-u. 36. Jován Gyuláné, Hódmezővásárhely, Kökény-út 131. Özv. Aranyosi Sándorné, fia, Hosszúmérő, Mámoros m. B. utca 448. Kovács Lajosné, férje, Iszka-szentgyörgy, Fő-u. 112. Mihalek István, fia, Pusztaszabolcs, Szentimre-u. 6. Gál József, fia, Polgár görbéháza, Káptalan-utca 19. Szabolcs m. Tóth Ferenc, fia, Szentetornya, Kassa-út 85. Ifj. Kovács Jánosné, férje, Ósagárd, u. p. Keszec, Kassa-út 56. Magyar Ferencné, férje, Becsekajla, Patócs 1. Susánszki András,

fia, Békéscsaba, III. Makri-út 8. Androlet Pálné, férje, Újkigyós, Iskola-u. 20. Szabó Pál, fia, Csanádyásza, Zrinyi-u. 33. Baranyi István, fia, Makó, Jókai-utca 36. Molnár Pál fhgy. Csanádpalota.

256. légerből:

Havrauh János örm. Budapest, Nagyszombat-u. 3, III. 4. Orliszka Lajosnak, fia, Bükszentkereszt, újtelep 206. Felecsér Pálné, férje, Székesfehérvár, Várkörút 37. Csah Károly Sándor orvos, Bótdé, u. p. Ajka. Juhász Sándorné, Gáborján, Bihar m. Novák Marikának, H. János, Békéscsaba, Vasvári-út 14. özv. Tolnai Vilmosné, fia, Bpest, Mártírok-útja 64/b, Fabulya Jánosné, férje, Békéscsaba, Kereki tanya 1916/6. Zsilák U. János, fia, Békéscsaba, Jókai-utca 4. Szábor Istvánné, férje, Tisza-földvár, Postahivatal. Erdődi Lászlóné, férje, Gibárt, Abony. Erdődi Andrásnak, fia, Inács, u. p. Csobád, Dr. Boros Ferenc alispán, Abaújszántó. Szalontay Pál, Szerencs, Onodi-u. 5. özv. Takács Andrásné, Bekocs, Szomjahát, Koszta Béláné, Tiszavid, Bereg m. Jakab Pálné, Kocsárd, Szatmár m. Turi József, Sarkad, Honvéd-u. 5. Szentpéteri János, Andomoktája, Borsod m. Szentpéteri Mihályné, Sajókara. Özv. Konrad Dezsóné, Sopron, Zrinyi-út 24. Amrik Géza szőlőkezelő, Tokaj, gr. Apponyi-út 16. Ifj. Andik Géza vegyész, Debrecen. Szücs János, Vásárosnamény. Perge József, Erdőtelek, újtelep. Nemes Nagy Károly, Kiskundorozsma, Pozsonyi-út 52. Nagy József, Kolozsvár, Cukorgyári-út 3.

Kraszugorszki 27/b. táborban vannak:

Jászóy Béla hdgy., Aszód, (Petőfi-u. 30.) üzen: dr. Mihalovics Miklósné, Bpest, Szerb-u. 8 és Uzsoki Ferenc (cukrász), Bpest, Deák-tér 1. címre. — Gubis Ádám fémestergályos segéd, Békéscsaba, Békés vm., Vandhát puszta 2352. — Bóna József, Eger, Koháry-u. 10. sz., vagy Gyöngyös Károly kir. krt. 7/1. — Gergely László Tápógyörgye, Bezerédi-u. 965. Pest vm. — Horváth Imre (amerikás) Kóny, Új-falu-u. 335. Győr vm. — O'áh László (molnár) Békés, IX. ker. 703. U. p. Békéscsaba. — Becze István, Nagyenyed, Mihai Viteer 97. Románia. — Kovács László, Pecs, Székely Berta-lan-út 71., Rádfapuszta, Boksa, Baranya vm. — Köck István, hdp. Bpest, XII., Tállya-u. 14. — Józsa Mihály Bp., II., Lipthay-u. 9. fsz. 4. (Szent-Endre, Pismán). — Szalóki Lambert, Bp., VI., Teréz-körút 58. Makolányiné címén és Bp. V. Zoltán-u. 16. III. — Bulyáki István Csenger, Nagy Károly-utca 32., Szatmár vm. — Mayer Ferenc bányamérnök, Bpest, V., Kossuth Lajos-tér 14. — Borok Kálmán cipész, Bpest, VII., Hernád-u. 28. — Zelei József cipész, Gara, Szabolcs vm.

Kiszanov-i lagériben vannak:

Badak Zsigmond honv. Nyiregyháza, Debreceni-u. 25. — Mihály János honv. Borsodszirák, u. p. Edelény. — Kissel László honv. Cegléd, II. Körösetetlen. Krehács Mihály honvéd Cinkota, Stefánia-u. 1. — Szilárdi István honv. Somostóújfalu 316. — Sályi Géza, Moszkva, Vöröskereszt, postafiók 145/1. alatt van.



# FIGYELEM! A Magyar Hadifogoly Híradó szerkesztősége és kiadóhivatala és a MKP Központi Hadifogoly Irodája Bpest, VI, Ó-u. 12. alá költözött

Hadifoglyok a Szovjetunióból keresik hozzátartozóikat.

(Levelek átvehetők szerkesztőségünkben Bp., VI., Ó-utca 12.)

Boros Árpád (62/19), Boros Géza, Bp. Visegrádi-u. 48. — Liebermann Albert (62/1), Bleiwiss Lászlóné, Bp., Rákóczi-út 27. és Liebermann Béla, Bp., Bacsó Béla-u. 19. — Thanyi Zsigmond (62/4), Thanyi Sándor, Bp., Alkotás-u. 34. — Horváth Ferenc (62/17) Horváth Ferenoné, Bp., Szinyei Merse-utca 28. — Hirschl Alfréd (74), Hirschl A-né, Eisler Mór címén, Tarpa. — Horváth Rudolf (74), felesége, Bp., Levente-u. 12. és Horváth János, Bp., XIII., Frangepán-u. 6. — dr. Stein David (75/II), Stein Hermann, Bp., Teletki Pál-u. 2. és Gutmann József, Tolcsva és felesége, Tolcsva. — Hajdu László (75/II), Hajdu Lászlóné, Ujkécske. — Goldberger László (75/II), Goldberger Ignác, Bp., Kürt-u. 8. — Deutsch Pál (75/II), özv. Deutsch Vilmosné, Körmen, Szt. Márton-u. 4. és Freisager József, Körmen, Széchenyi-u. 17. és felesége, Bp., Vay Ádám-u. 4. — Gelb Béla (75/II), Gelb Béláné, Bp., Levente-u. 10. és Martovics Ernóné, Bp., Kartács-u. 13. — Elefánt Sámuel (75/II), Mencil Béla óras, Sátoralja-ujhely és felesége Sárospatak. — Stern Béla (75/II), felesége Csenger. — Grünwald István (75/II) Grünwald Salamon, Újpest, gr. Károlyi-u. 24. I. — Blum Mór (75/II), felesége, Bp., Szigetvári-utca 25/b. és Tóth Lajos, Sarkad. — Markovics Sándor (100/3), Markovics Bernát, Bp., Jász-u. 48. és Diamant J. Jenő, Újpest, Nyár-u. 74. és Markovics Farkas, Újpest, Szabadkai-u. 23. és felesége, Hazai Pamut Szövőgyár. — Glück Béla (100/3), Glück József, Bp., Hársfa-u. 54. — Nöhner Árpád (125/3) Nöhner Ödön, Bp., Magdolna-u. 5-7. és felesége, Bp., Hársfa-u. 41. — Balogh Lajos (148/3), Balogh Lajos, Feketity, Bácska. — Polgár György (235), Polgár Lipótné, Bp., IX., Gát-u. 22. — Csillag László (100/1), Csillag Imréné, Bp., Pannónia-u. 24. és Radó Emil és Rezső, Bp., Pannónia-u. 24. és Csillag Tibor, Bp., Pozsonyi-út 38. és Dick Bódog, Bp., Pannónia-u. 18. és Hochwald Imréné, Gyöngyös, Kolozst. 5. — Zanitzer László (235), Zanitzer Fülöp, Bp., Akácfa-u. 57. — Herskovics Mátvás (235), Herskovics Mórné, Bp., Nyár-u. 5. sz. — Wiedler Gyula (235), Wiedler Manó, Bp., Ráday-u. 23. — Kun Miklós (235), Kun Ignác, Bp., Révai-u. 22. — Szabados György (235), Szabados József, Miskolc. — Stein Miklós (235), Stein Ignác, Bp., Szondy-u. 38. — Horváth Ede (235), Horváth Jenő, Bpest. IX., Gát-utca 26. szám. — Grubel Albert (235), felesége, Bp., Lujza-u. 25. — Rukovics Béla (235), felesége, Kiskunhalas, Mátyás-tér 5. — Weisz György (235), Pallos Imre, Bp., Légrády K-u. 16. — Karsai Miklós (235), Karsai Lajos, Balatonlelle. — Török József (235), Török Lajos, Battonya. — Kende Béla (235), Kende Sándor, Bp., Visegrádi-u. 6. — Nemes István (235),

Nemes Ferenc, Bp., Akácfa-u. 42. — Rőri Zoltán (148/5), Rőri Zoltán, Komárom, Pandató-u. 22-24. és Rőri Ferenc, Keszegfalva, vagy Öregfalva, Komárom vm. — Weith Vendel, Uszom, Komárom vm. — Weith László (280), Weith Antal, Nagybánya, festőisk. — Rózsa Sándor (148/5), felesége, Bp., Csengeri-u. 48. és felesége, Bp., Pagony-u. 2. és felesége, Bp., Wesselényi-u. 71. — Rőri Zoltán (148/5), Rőri Ferenc, Keszegfalva és Mayer Vendel, Uszom, Komárom vm. — Máthé István (148/13), özv. Máthé Lászlóné, Pelsőcardó. — Szöke János dr. (160), felesége, Kecel és Gönczöl Jánosné, Kiskörös, Arganer-utca 7. és Hercegné Hegyis Teréz, Bp., Phönix-u. 4. — Kenyeres János (148/3), Kenyeres Félix Kismecsed. — Balla Vince (148/3), Balla Boldizsár, Örs, u. p. Nagygyéres. — Oláh Imre (235) Oláh Ferenc, Boldva újsor 62. és Szabados József, Miskolc, Szemere-utca 127. és Bozsik István, Miskolc, Fábrián-utca 9. — Kádár István (307/8), felesége, Bp., Csobánc-u. 8. és Bojtár Ilona, Bp., Csobánc-u. 8. és Zimányi László, Bp., Podmaniczky-u. 77. és Szilágyi László, Bp., Népszínház-u. 22. szám. — Hirsch Ervin (307/3), Szilágyi Manó, Bp., Népszínház-u. 27. és Szilágyi Katalin, Bp., Kender-u. 7. és Palágyi Sándor, Bp., Hársfa-u. 25. és Harsányi István, Bp., Wekerle S.-u. 10. és Hirsch Ferenc, Bp., Dohány-u. 57. — Faragó János (330), Faragó Zoltán, Bp., Kristóf-tér 8. és Kemény Gyula, Törökbalint, Rajusz Jenő, Rákosliget, II.-u. 13. és Dömötör Sándor, Bpest., Wahrman-u. 34. és Vida László, Bp., Baross-u. 129. és Szántó Judit, Bpest., Eötvös-u. 8. és Lengyel Margit, Bpest., Cserbát-u. 9. és Polefka István, Bpest., Rákóczi-út 23. és Miskolcsy Sándor, Bp., Kandó K.-u. 3. — Köstler Henrik (251/9), Nieger Károlyné, Bp., Dessewffy-u. 35. — Fekete Bálint (251/II), Fekete Bálintné, Tiszalök, Kossuth L.-utca 103. és Fekete Bálintné, Szeged, Csongrádi-u. 20. és Fekete Bálintné, Szeged, Jakab Lajos-u. 16. — Rác Sándor (257) Rác Sándorné, Debrecen, Apafi-utca 27. és Berecky Jernóné, Bpest., Klauzál-u. 13. és Kárpitos Szakszervezet, Bp. — Németh László (251/II), özv. Németh Gézné, Kuncsorba és dr. Krausz Lajosné, Bp., Kislafud-u. 36. — Krausz Tibor (307/3), Krausz Jenő, Bp., Rotenbiller-u. 37/c. és Bárány Lászlóné, Bp., Wesselényi-u. 76. és Weisz József, Bp., Almássy-tér 15. — Balogh János (256/16), özv. Balogh Jánosné, Bp., Csurgói-út 10. — Szely László (376/1), Szely István, Bp., Levente-u. 10. és Francsák Júlia, Bp., Garam-u. 34. — Reisz Ervin (307/8), Reisz Adolf, Bp., Népszínház-u. 37. és Weisz Márton, Bp., Izabella-út 64. és Vámos Sándorné, Bp., Tisza Kálmán-tér 16. — Havlin János (256/5), Szabó Rózsa, Pápa. — Schmidt E. A. (307/3), Schmiest Elemér ht., Bp., Nüzberg-u. 20. — és Schmiest Elemér, Bp., Csáky-u. 25. — Löwenstein S. (307/3), Adler Sándor, Bp., Sziget-utca 25. — és Edelstein László, Pápa, Tó-kert és Weisz Jenő, Pápa, Tó-kert.

Krasznibori (Szolnocszk) táborban vannak.

Lukács Béla joghall, Pécs. — Szűcs István bölcsész, Pécs. — Horgos János kult. ing., Pécs. — Knizner László szabó, Felsőgalla. — Apró János szabó, Kiskunfélegyháza. — László Imre közgazdász, Pécs.

## Boriszovban.

Lakatos Rudolf Szeged, Újváros, Bokréta-u. 13. — Bence László Rákospalota, Köztetető-u. 10. — Molnár Mihály Kecel, Sibrik Miklós-u. 372. — Szakács Dénes Budapest, Kálvária-tér 4. — Tusi István Budapest, Bókay János-u. 78.

Moszkva, postafiók 272/8.

Csokay László Újfehértó (Szabolcs vm.) — Bogdán István Berzence (Somogy). — Ferenc József Kisújszállás, Kuruc-u. 7. — Oláh Károly szkv. Búdszentmihály, Kinizsy-u. 33.

Utában (Baskiria) vannak:

Benyást főhadnagy Debrecen. — Nagy Emő fhdgy (csendőr) Nyiregyháza. — Rejtő János zls Budapest. — Jancsik János zls, építész. — Vigh Imre szkv. Bihar. — Végh Gyula honv. Hajdusoboszló. — Pavalkovics Béla karp. honv. Budapest. — Kun Mihály honv. Hajduböszörmény. — Kisőri János honv. Karcag. — Takács Sándor szkv. Alistál. — Sánta József szkv. Gyöngyös. — Győrös Imre honv. Bihar. — Hercegh János honv. Salgótarján mellett. — Biki István szkv. Debrecen. — Kun Mihály honv. 1906, Borsod. — Csáki József honv. 1913, Heves.

## Talain 165. kágerből üzennek a következők:

(Ahol két keresztül van, az elsőnek üzen a második.)

Ambruszi Tivadar, Ferenc, 1927. zls. Bp., III., Ürömi-u. 18. — Antalóczy Sándor, József, 1905. fhdgy., Nyír-bátor. — Ádám József, József, 1918. hdgy., Nagykálló. — Baglyás Endre, István, 1918. zls., Nyírtass. — Balogh Ferenc, Miklós, 1922. zls., Hódmezővásárhely. — Bartha István, István, 1925. zls., Marosvásárhely. — Bálint Balázs, József, 1902. hdgy., Marosvásárhely. — Bencédi Ákos, Mózes, Bencédi Béla, Ferenc, 1910. zászlós, Bencéd, Erdély. — Bodor Emil István, 1909. zászlós, Gariócás. — Bodor István, István, 1907. zászlós, Kolozsvár. — Bogdán Pál, Artur, 1912. zls., Kézdivásárhely. — Cselőtei János, János, 1916. zls., Fót. — Dalics Zoltán, Antal, 1917. zls., Nagykovács. — Csütalan Lajos, Lajos, 1915. zls., Csikszenttamás. — Daróczi Zoltán, Zoltán, 1917. zls., Jánk. — Derzsi László, Demónkos, 1914. zls., Szamosújvár. — Erdődi Ferenc, Gyula, 1918. zls., Szeged. — Filop György, Sándor, 1918. zls., Balmazújváros. — Fodor Albert Sándor, 1918. zls. Újpest, Deák Ferenc-u. 33. — Forró Zoltán, Zoltán, 1910. zls., Sepsihasenyő. — Földemesi Árpád, János, 1912. zls., Bpest, Török



Bálint-u. 3/a. — Gerle János Antal, 1918. zls., Tápiószőlő. — Gyarmati Miklós, 1923. hdgy., Debrecen. — Gyulai Jenő, János, 1909. zls., Bpest, Visegrádi-köz 10. — Hajdú János, János, 1915. hdgy., Gyula. — Halmai László, Lajos, 1915. zls., Ózd. — Harcos György, János, 1910. hdgy., Békéscsaba. — Hofmann János, András, 1900. hdgy., Nyirábrány. — Horváth Lajos, Lajos 1914. hdgy., Bicske. — Humaj Győző, Győző, 1915. Devecser. — Jakab Gyula, Sándor, 1912. zls., Miskolc. — János József, Károly, 1914. zls., Tatabánya. — Juhász Károly, István, 1919. zls., Rákospalota. — Kerökes Endre, Kourád, 1915. zls., Marosvásárhely. — Kiss András, András, 1916. hdgy., Beszterce. — Kovács József, József, 1917. zls., Felnémet. — Kány, Ferenc, Ferenc, 1919. zls., Szombathely. — László Ferenc, Ferenc, 1910. zls., Sepsiszentgyörgy. — Limbacher Elemér, Sándor, 1916. hdgy., Békéscsaba. — Lázár Orbán, Ferenc, József, 1913. fhdgy., Szekszárd. — Németh Béla, István, 1910. zls., Orosháza. — Okolicsányi László, Emánuel, 1918. zls., Bpest. — Ocsmándi Jakab, Jakab, 1915. gds., Kiszombor. — Paczali Gábor, Péter, 1913. zls., Pomáz. — Pásztor Lajos, Lajos, 1918. zls., Budapest, Eörsvezér 50. — Posta Béla, Lajos, 1917. fhdgy., Bpest, József krt. 52. — Schmidt Károly, Károly, 1925. zls., Marosvásárhely. — Sutkó András, András, 1917. zls., Abaujszántó. — Szántó György, György, 1921. zls., Bp., V. Révész-u. 4. — Szeif Ferenc, Árpád, 1911. hdgy., Bpest, Kolumbusz-u. 22/c. — Takács Zoltán, László, 1915. Kállósemlény. — Török Zoltán, Ferenc, 1914. zls., Budapest. — Ugron Gábor, Géza, 1912. zls., Nyujtd. — Valkovszky Elek, Gyula, 1919. hdgy., Nagysurány. — Varga Károly, Ferenc, 1922. zls., Kiskunmajsa. — Varga Ferenc, Ferenc, 1920. zls., Kiskunmajsa. — Velich László, István, 1909. hdgy., Tárnok. — Vágvári Lajos, Antal, 1914. hdgy., Alsónyék. — Vitális Sándor, Sándor, 1924. zls., Marosvásárhely. — Zsellér Béla, János, 1904. zls., Zalaegerszeg. — Becze István, Gergely, 1921. zls., Sepsiszentgyörgy. — Kovács László, Elemér, 1922. zls., Feldebrő. — Mezei Mózes, Mihály, 1900. zls., Kiskunfélegyháza. — Somai János, Antal, 1904. hdgy., Marosvásárhely. — Manyák Lajos, tanító, Dévaanya. — Biró Pál zls., Cegléd. — Tóke Pál zls., Cegléd. — Mészáros Pál zls., Cegléd. — Szaka István zls., Cegléd. — Gyulai Jenő zls., Dunapataj. — Cserejés József g. zls., Hémezővársárhely. — Gábor István zls., Hódmezővásárhely. — Nagy Albert zls., Fülek. — Telek Attila zls., Rimaszombat. — Tataorján Béla, fhdgy., Bpest. — Kmező Géza, zls., Bpest. — Konkoly Elemér fhdgy., Vác. — Gerlei József fhdgy., Szentest.

Különböző táborokból üzennek,  
hogy jól vannak:

Baranyi Pál honv. 1919. Zaporozsnye, 105. láger, Baranyi Mihálynak, Pátvaros, Szélsősor 401. — Uhrin István 1905. Zaporozsnye, 101. láger, U. L. nének, Pátvaros, Rákóczi-út 384. — Magloczky Márton tiz. 1921. Szesztroj, 213. láger, M. Györgyének, Pátvaros,

Szélsősor-u. 603. — Barándi István cs. szkv. 1913. Szibéria, 62. láger. — Grics Kálmán Mária, Békéscsaba, A. E. G. V. vasút h. — Ersiák Mihály szkv. 1912. Novocsko, 245. láger, Grics Kálmán Mária, Békéscsaba, A. E. G. V. vasút h. — Lugosi József zls. 1921. Molotov, 218. láger, Bpest, II. Forint, utca 10. — Tamas György, 1926. Szibéria, 58. láger, T. Gy.-nek, Békés, Rákóczi-u. 11. — Horváth Endre hdp. őrm. 1922. Saratov, 252. láger, H. Sándor ref. lelkész, Tiszazug. — Kovács András honv. 1921. Krematorszk, 3. láger, K. Istvánnak, Pátvaros, Rákóczi-

út 452. — Endrődi Ferenc, 1916. Krematorszk, 3. láger, E. F. nének, Bpest, Népszínház-u. 17. — Emődi Sándor honv. 1916. Krematorszk, 3. láger, E. Imrénak Pátvaros, Kiss-út 141. — Szvorenny János 1922. Krematorszk, 2. láger, Sz. J.-nak, Pátvaros, Széchenyi-utca 336. — Tóth Imre őrv. 1908. Krematorszk, 10. láger, T. Istvánnak, Csépa, Késmárki-u. 695. — Kukucska István honv. 1922. Krematorszk, 10. láger, K. János, Pátvaros, Deák-u. 417. — Juhász Pál 1914. Gubov, 202. láger, J. Adámnak, Pátvaros, Rákóczi-út 449.

## Nyugati névsorok

Una Westfália P. W. Camp. 62.  
táborban levő magyarok névjegyzéke:

Cirkos Mihály 1923 Izsák, Lehotal Mária, Cirkos István, Kecskemét, Hétegyháza, 21. — Csák István 1909 Komádi, Ujváros, Margit, Puskás Margit, Csanádpalota, Nagylaki kendergyár. — Dobán Szilárd 1920 Bukarest, Dobán Anna, Hack Mihályné, Budapest, VIII. Aréna-út 29. — Domokos Pál 192 Mindszent, Nagy Lidia, Domokos Károly, Mindszent 25. (Csongrád m.). — Dudás Márk 1923 Drávasztára, Kiss Kovács Rozália, Dudás István, Drávasztára, 4. (Somogy m.). — Dunai Antal 1912 Ujkigyós, Bali Viktória, Dunai Antalné Ujkigyós, 49. (Békés m.). — Faragó János 1920, Kányavár, Baracsi Viktória, Horváth Juci, Középnemesapáti (Zala m.). — K. Fekete László 1903 Tiszaderzs, Tótos Mária, K. Fekete Lászlóné, Tiszaderzs (Szolnok m.). — Fodor Sándor 1920 Istvánháza, Pál Sára, Rácz István, Ócsény, 487 (Tolna m.). — Fücskár Pál 1923 Lakócsa, Sándorics Klára, Fücskár Pálné, Lakócsa, 46. (Somogy m.). — Golyák Mihály 1923 Felsőszentmárton, Gregorics Ágota, Golyák Péter, Felsőszentmárton, 45. (Somogy m.). — Hajos Vince 1923 Tóthujfalu, Bonyevác Mária, öz. Hajos Pálné, Tóthujfalu, 46. (Somogy m.). — Halász Péter 1918 Városhenes, Bernenc Erzsébet, Halász Péterné, Iger Nagyatál, Fejér Pusztá. — Hermann Ferenc 1915 Szekszárd, Radó Borbála, öz. Hermann Istvánné, Szekszárd, Csaba-út 35. — Horváth István 1923 Drávasztára, Dudás Rozália, ifj. Horváth Istvánné, Drávasztára, 10. (Somogy m.). — Illés Tóth Imre 1923 Nagyrábé, Pongrácz Rozália, Illés Tóth József, Derecske (Bihar m.). — Imre János 1908 Pálfa, Magyar Jolán, Imre Jánosné, Pálfa. — Izza János 1897 Bakonykoppány, Schecké Mária, Izza Jánosné, Bakonykoppány, 56. (Veszprém m.). — Kalocsai István 1923 Lakócsa, Fücskár Agnes, Kalocsai György, Lakócsa, 146 (Somogy m.). — Karácsony István 1923 Körösladány, Molnár Mária, Karácsony Istvánné, Pest, szenterzsébet, Rákóczi-u. — Kaiser György 1923 Szigetszentmárton, Hufnágel Mária, Kaiser István, Szigetszentmárton (Pest m.). — Karger József 1923 Csútkakó, Vicina Mária, Karger József, Csútkakó (Fejér m.). — Kasznár András 1913 Gerendás, Ke-

nyeres Teréz, Kasznár András, Ujkigyós, 28. (Békés m.). — Kinder Jakab 1911, Mágocs, Krausz Annamária, Kindner Jakabné Mágocs, 560. (Baranya m.). — Kiss Károly 1923 Kunhegyes, Papp Erzsébet, Kiss Károly, Tiszasszentimre, 93. (Szolnok m.). — Kurucz Lajos 1913 Püspökkladány, Lévai Jufia, Kurucz Lajos, Karcag, Kertel-u. 19. — Tóth István 1918 Kecskemét, Mészáros Teréz Tóth Istvánné, Telek, 7-u. 5. (Pest m.). — Vadász György 1921 Nagykanizsa, Dani Katalin, Vadász Györgyné, Nagykanizsa, Országút 117. — Grizmüller Antal 1907 Siklós, Rozmajer Anna, Grizmüller Antalné, Körös, up. Sámód. — Kurcz Márton 1917 Tuvel, Guh Anna, Kurcz Mártonné, Tevel, 22. (Tolna m.). — Nyilas Sándor 1920 Füzesszombat, Kovács Margit, Nyilas Sándor, Füzesszombat, Ferenc József-u. 47. — Vargai Gyula 1921 Csonkahegyhát, Tu-booly Mária, Varga György, Csonkahegyhát (Zala m.). — Csendorf János 1921 Izmény, Raszk Margit, Csendorf Jánosné, Izmény (Tolna m.). — Piros András 1911 Madocsa, Turba Lidia, Piros Andrásné, Madocsa, 291. (Tolna m.). — Törjék Lajos 1908 Madocsa, Szabó Éva, Törjék Lajosné, Madocsa (Tolna m.). — Ács István 1908 Kajdacs, Nemes Anna, Ács Istvánné, Kajdacs, 322. (Tolna m.). — Bakó József 1913 Abádszalók, Kovács Róza, Bakó Józsefné, Tiszaderzs, gr. Csáky-tanya. — Balaton László 1909 Ujkécske, Soós Eszter, Balaton Lászlóné Ujkécske, Kerekdomb. — Balázs János 1913, Borosjenő, Kostján Katalin, Balázs Jánosné, Ócsény, 258. (Tolna m.). — Balázs Lajos 1909 Tiszasszentimre, Varga Mária, Balázs Lajosné, Tiszaderzs, 84. (Szolnok m.). — Balázs István 1910 Bolcszeg, Kostján Katalin, Balázs Istvánné, Ócsény, Tolna m), Horváth szállás. — Baumann Jakab 1902 Olaszfalu, Forstoffer Anna, Baumann Jakabné, Olaszfalu, 86. Baranya vm. — Bánhegyi István 1923 Babócsa, Begovics Mária, öz. Rackó Vincéné Babócsa 96. Baranya m). — Bechli Jakab 1908 Ófau, Hahu Anna, Bechli Jakabné, Ófalu, 68. (Baranya m). Bóban Arab, rus 1923 Kecskemét, Ölvédi Anna Bobán Jánosné, Kecskemét, Zöldfa-u. 74. — Bobás Pál 1923 Lakócsa, Borbás Anna, Birbás Anna, Lakócsa, 93. (Baranya m.). — Bozó István 1923 Szolnok, Né-



meth Mária, Bozsó Imre, Szolnok, Vitéz-u. 8. — Bölöni K. János 1915 Apáca, Oláh Margit, Pesti László, Cece, 533. (Fejér m.). — Bulyáki Antal 1923 Szolnok, G. Molnár Erzsébet, Bujáki Antal, Szolnok, Bercsényi-u. — Cehei József 1906, Merenye Kühl Julianna, Cehei Józsefné, Kaposvár, Fűredi-u. 36. — Hauszknécht János 1923, Szekszárd, Fűri Erzsébet fm., Hauszknécht Jánosné Szekszárd, Jókai-u. 23. — Hauszknécht Ferenc 1923 Szekszárd, Batthyány-u. 36. — Héhl János 1923 Bátaszék, König Éva, borbély, H. Kelesztély, Bátaszék, Lajtvár-puszta. — Reiter Antaj 1903 Tolna, Hága Erzsébet, tanító, R. A. né Tolna, Garai-u. 46. — Németh Ferenc 1916 Sopron, Friszter Teréz, keresk., N. F. né, Rába-tamási, Kis-u. 104. — Sapornyai József 1913 Rácalmás, Gönczöl Ilona, revizor, özv. Hemela Ernőné, Budafok, Kálvária-u. 1. — dr. Erményi Zoltánné 1914 Szabadka, Imrei Rozália, bir. jz. ö. E. Béláné, Fadd. — Garanyvölgyi Mátyas 1921 Bátaszék, Gauzer Borbála, ép. vállalk., G. M. né, Bátaszék, Szent Imre-u. 10. — Felker János 1905 Tolna, Arnold Zsófia, hajós, F. J. né, Tolna, Bartók-u. 35. — Gyöngyösi János 1901 Szekszárd, Szőke Katalin fm., Gy. J. né, Szekszárd, Zrínyi-u. 733. — Varga János 1899 Bátaszék, Krönung Borbála, gépl., V. Mária, Bátaszék, Király-u. 60. — Decsák István 1918 Bogyszló, Taba Erzsébet, fm., D. I. né, Decsi szállás. — Németh János 1907 Szekszárd, Finta Anna, fm., N. J. né, Szekszárd, Alkotmány-u. 46. — Szimon János 1921 Mórág, Wiant Magdolna, fm., Sz. J. né, Mórág, 241. — Wej András 1916 Tengegic, Zsuiger Éva, fm., W. A. né, Tengelic. — Acsai Imre 1908 Kunszentmiklós, Nemes Eszter, fm., A. I. né, Kunszentmiklós, Tóth F. u. 44. — Acsádi József 1923 Szedres, Pekli Rozália, fm., A. J., Szedres, Apáti-puszta. — Agoston János 1923, Bátaszék, Horváth Erzsébet fm., A. J. né, Bata, Régitemető 599. — Baka Ferenc, 1899 Szekszárd, Steiner Rozália fm., B. F. né, Szekszárd, Kossuth-u. 45. — Baka János, 1922, Szekszárd, Breitung Éva, cem. kész., B. J. Szekszárd, Liszt-völgy. — Baranyai Ferenc, 1923, Szekszárd, Ódor Mária, keresk., ö. B. F. né, Szekszárd, Tavasz-u. 14. — Benizs István, 1923, Tengelic, Sebestyén Rozália, fm., B. I. né, Csapótengelic. — Blésszer Ernő, 1912, Mekényes, Hartung Éva, kalauz, B. György, Kisvejké, Tolna m. — Boros Mihály, 1906, Kerekegyháza, Boros Regina, gazd. csel., B. M. né, Kerekegyháza, Andó-u. 90. — Borbély József, 1923, Zomba, Horváth Júlia, fm., B. György, Szentgál, Szőlőhegy. — Bus Mihály, 1923, Tolna, Totterveich Teréz, asztalos, B. József, Tolna, Percel Mór-u. 8. — Bucher József, 1923, Tolna, Schendl Anna, géplak., B. Márton, Tolna, Deák Ferenc-u. 45. — Csapó János, 1923, Fadd, Raboczky Rozália, fm., Cs. I. né, Fadd, Deák F. u. 731 Hosztvánszki István 1923 Fadd, Keserű Júlia, gazd. csel., H. János, Fadd, Várszegi-puszta. — Horváth János, 1923, Tengelic, Bali Erzsébet, fm., H. György, Tengelic, Szőlőhegy. — Horváth Gyula, 1905, Fülöpszállás, Bende Jolán, fm.,

H. Gy. né, Fülöpszállás, Balázs puszt. Horváth Mihály, 1912, Kékesd, Kovács Rozália, fm., H. M. né, Kékesd 24. — Jankovics János, 1923, Zomba, Tihl Borbála, fm., J. István, Várdomb, Ujbereg pta. — Katus József, 1923, Szekszárd, Katus Erzsébet, fm., K. J. né, Kisvejké, Tolna m. — Kapronczai Imre, 1923, Nagymányok, Ferenc Erzsébet, fm., K. I. öcsény, Szőlőhegy. — Kispál Mihály, 1923, Szedres, Zöld Julianna, kőműves, K. M. Szedres. — Keserű József, 1913, Fadd, Keserű Erzsébet, fm., K. J. Fadd, József f. h. 511. — Kovács András, 1921, Vencsellő, Brevák Zsanát, fm., K. András, Vencsellő. — Kruller János, 1919, Fadd, Vörös Rozália, fm., ö. K. J. né, Gerjen, Templom-u. 4. — Kulcsár György, 1923, Fácánkert, Horváth Rozália fm., K. Szabó Józsefné, Alsónyék, Horthy-u. 107. — Krizák József, 1923, Tolna, Verebi Rozália, fm., K. J., Zomba, Kossuth-utca 312. — Langmajer István, 1906, Kerekegyháza, Vankó Zsuzsa, L. I. né, Kerekegyháza, Gemboya István, 1912, Perőcsény, Ivanics Júlia, fm., G. I. né, Diósjenő, Nógrád m. — Gondos Dániel, 1902, Borsodszirák, Német Mária, fm., G. D. né, Borsodszirák. — Gnoll István, 1909, Egerszalók, Stáher Teréz, fm., G. I. né, Demjén. — Györi Mihály, 1909, Kisgyőr, Malinkó Mária, fm., Gy. M. né, Kisgyőr. — Halász Bertalan, 1918, Szirma, Krusóczky Veron, ács, H. B. né, Szirma. — Hangó Lajos, 1910, Zubogy, Konyha Amália, fm., H. L. né, Zubogy. — Henyecz György, 1917, Nagy Zsuzsanna, H. Gy. né, Alsószolca. — Himer József, 1902, Ároktó, Himer Anna, fm., H. J. né, Ároktó. — Imre László, 1913, Lítke, Márton Anna, fm., Imre Lászlóné, Lítke. — Iványi Kázmér, 1912, Pétervásár, Csesznek Erzsébet, I. K. né, Pétervásár. — Jacsó Zsigmond, 1910, Mezőtárkány, Cseh Teréz, J. Zs. né, Mezőtárkány. — Jakus István, 1915, Szokolya, Vitki Zsuzsanna, J. I. né, Szokolya. — Jóczik József, 1911, Lak, Csoma Erzsébet, fm., J. J. né, Lak. — Kakuti H. Sándor, 1910, Felsőtárkány, Bakondi Anna, fm., K. H. S. né, Felsőtárkány. — Kaló István, 1912, Kerecsend, Knáth Rozália, kályhás, K. I. né, Kerecsend, Fő-u. 116. — Kánai István, 1909, Szokolya, Bögér Zsuzsanna, gym., K. I. né, Szokolya. — Kiss András, 1923, Vámosoroszi, Varga Mária, K. István, Vámosoroszi. — Kiss Vince, 1902, Ároktó, Kovács Eszter, fm., K. V. né, Ároktó. — Konrád Sándor, 1922, Szokolya. — Hora Mária, fm., K. S. né, Diósjenő. — Kovács P. Agoston, 1911, Bükkszenterzsébet, Bojtos Katalin, cipész, K. P. Á. né, Bükkszenterzsébet. — Kovács István, 1923, Kiszekeres. — Kovács József, 1909, Edelény, Drótos Erzsébet, kőm., K. J. né, Edelény. — Csapó Vilmos, 1913, Vár-alja, Hubert Éva, keresk., Cs. V. né, Tolna, Bocskai-u. 4. — Cseh József, 1923, Fadd, Raboczki Júlia, fm., Cs. J. né, Fadd, Temetősor 582. — Csizmadia László, 1923, Kiskunfélegyháza, Tréfás Tách Júlia, keresk., Cs. István, Kiskunfélegyháza, Eszterházi-u. 21. — Csöndes Lajos, 1923, Tolna, Szücs Katalin, fm., Cs. István, Tolna, Fesztetich-

u. 65. — Dosztál Sándor, 1912, Tolna, Marz Róza, asztalos, D. S. né, Tolna, Garai-u. 7. — Domján László, 1906, Kerekegyháza, Domján Erzsébet, fm., D. L. né, Kerekegyháza, Repülődűlő, — Dörnyei János, 1923, Fácánkert, Böleskei Júlia, cipész, özv. D. István, né, Decs, Temető-u. 543. — Ezer Mihály, 1912, Tolna, Beck Mária, hajós, E. M. né, Tolna, Bercsényi-u. 33. — Enyingi József, 1923, Bonyhád, Wittmann Anna, szabó, E. J. né, Bonyhád, Vörösmarty-tér 18. — Farkas István, 1923, Szekszárd, Ohn Erzsébet, fm., F. I. Decs Szállás-u. 181. — Farkas Gyula, 1923, Harc, Fejős Anna, borbély, F. István, Harc 79. — Farkas Gyula, 1923, Szekszárd, Schancenbacher Erzsébet, fm., F. Gy. né, Szekszárd, Alkony-u. 6. — Feith György, 1907, Bátaszék, Kammermann Borbála, fm., F. Gy. né, Bátaszék, Kossuth-u. 44. — Fékete Ferenc, 1923, Tolna, Merha Erzsébet, szabó, F. József, Tolna, Batthyány-u. 12. — Geier Mihály, 1923, Mőzs, Bien Anna, szabó, G. József, Mőzs, Rákóczi-u. 7. — Gombos István, 1907, Dunapataj, Hus Mária, fm., G. I. né, Dunapataj 215. — Glöckner István, 1923, Decs, Molnár Júlia, fm., G. Keresztély, Decs szállás. — Gyuricza János, 1923, Szilasbalhás, Majer Mária, fm., Gy. József, Magyar-keszi-Újfalu. — Györfi Ferenc, 1923, Ozora, Farkas Erzsébet, fm., Gy. F. Ozora, Döbrente-szőlőhegy. — Hatvani Ferenc, 1923, Lippó, Krausz Mária, gazd. sz., id. J. Ádám, Izabella föld, u. p. Mohács. — Halupka Mihály, 1907, Dunavecse, Bozóki Katalin, fm., H. M. né, Szalkszentmárton, Nagyállás-puszta.

## FRIEDMANN VILMOS

(1910.) Kamenee. Hinderovka 2/1. vagy 4. Édesanyáddal együtt jól vagyunk, várunk haza. Csókol Mama és Magda.

## KÖRÖSFEKETETŐIAK!

Akinek a hozzátartozója a nagybányai munkásszázadban volt és nincs róla még híre, írjon a következő címre: Schusztter Béla, irodatiszt, Karancskeszi.

## Üzenet

## SCHUSZTER KAROLYNNAK

Boriszov 183/1. Kedves Karcsi fiam! Mi egészségesek vagyunk, Karancskesziben lakunk. Írjál azonnal, ha lehet. Több társad már itthon van. Aggódo szüleid és testvéreid.

Kérem mindazon miskolci és székesfehérvári katonákat, akik a Felvidékről (Galántai járás) származó

MÉSZÁROS DÁNIEL ezkv-vel Szlovákiában a Rózsashegyi fogolytáborban 1945. ápr. 8. együtt voltak, hogy róla, amit tudnak, jutalom ellenében velem közölni szíveskedjenek. Cím: Mészáros Sándor, Ep., XI., Ulászló-u. 38.

## BALOGH ISTVÁN

Moszkva, Vöröskereszt, Postafiók 299/17. Édeském, sokat gondolok Reád. Mindig várlak haza. Csókol Szerelmed.



Dorsten, DP Camp 33 északnémet-országban levő magyarok névjegyzéke.

Andráski János, 1924 Erdőbény. — Bence Béla, 1927 Fehértó. — Betram István, 1929 Tataháza. — Bogár László, 1928 Ozmánbük. — Buda József, 1927 Ete. — Czank Dezső, 1924 Székesfehérvár. — Cséri Károly, 1928 Szeptéke, Csikár László, 1927 Táp. — Csónás László, 1927 Csorna. — Csorba Tivadár 1929 Nemessándorháza. — Csonka Elemér, 1929 Aszár. — Czibor András, 1930 Marsalkeszi. — Cimner Lajos, 1930 Gálpuzsza. — Demeter Lajos, 1930 Bpest. — Dobos Elemér, 1928 Székesfehérvár. — Dobos János, 1923 Bpest. — Dörömböczi József, 1926 Kőm.öd. — Döme Jenő 1925 Negyed. — Durmics József, 1927 Bpest. — Eisenberger János, 1875 Bátaszék. — Édes Áron, 1930 Marcalkeszi. — Farkas Gyula, 1926 Dég. — Fehér Nándor, 1928 Mosonszentmiklós. — Fejes Pál, 1907 Mezőkovácsháza. — Finta József, 1923 Mosonszentmiklós. — Finta István, 1928 Almásfüzitő. — Frank János, 1905 Mucsfa. — Freier József, 1923 Abda. — Galgán Miklós, 1926 Vértesszőlős. — Gábor József, 1929 Iharosberény. — Gáspár Lajos, 1923 Siófok. — Gléz József, 1924 Szilasháza. — Goldstein

György, 1923 Dunaszentpál. — Gombás Károly, 1928 Zalabárhégy. — Grof József, 1925 Tata. — Györi György, 1929 Bpest. — Hermann József, 1929 Petrila. — Halál Imre, 1929 Zalabárhégy. — Hanc Dezső, 1910 Kőny. — Horváth Ernő, 1928 Táp. — Horváth István, 1929 Vaspör. — Harez István, 1927 Komárom. — Hanusz Tibor, 1928 Rákoshégy. — Havranecik Sándor, 1929 Bajot. — Hécz Ignác, 1924 Mosonszentmiklós. — Hécz Viktor, 1925 Mosonszentmiklós. — Hécz Imre, 1925 Mosonszentmiklós. — Horváth Albert, 1929 Aszár. — Horváth Antal, 1929 Petőmhályfalva. — Horváth Imre, 1928 Béza. — Horváth István, 1928 Szepték. — Horváth László, 1923 Kunszentmiklós. — Horn Antal, 1927 Körny. — Hosensteiner László, 1928 Galambok. — Horváth János dr., 1929 Sopron. — dr. Horváth János, 1928 Zalaszöntgyörgy. — Horváth Kálmán, 1928 Ozmánbük. — Huszár József, 1910 Kalocsa. — Jankovics József, 1927. — Janoki Aladár, 1927 Kiskomárom. — Jenői József, 1926 Vértesszőlős. — Kajdi István, 1912 Pécs. — Keres Gyula, 1928 Pesterzsébet. — Kemes Károly, 1929. — Király Zoltán, 1928 Zalaistvánd. — Kiss János, 1927 Táp. — Kalamár Antal, 1927 Vaspör. — Kocsis Gyula, 1926 Aszár. — Király Lajos, 1928 Aszár. — Kovács Imre, 1929 Kemendőlár. — Kiss János, 1927 Szöny. — Kovács Dezső, 1921 Körösladány. — Kovács Lajos, 1927 Fehértó. — Kovács Károly, 1926 Perkáta. — Kráthy Győző, 1927 Győr. — Krupánszky Rezső, 1929 Győr. — Kuki Gyula, 1926 Bátorkezei. — Kirányi László, 1917 Isaszeg. — Killmann András, 1881 Hanta. — Lakatos János, 1923 Makó. — Kovács József, 1928 Győr. — Lapos István, 1927 Kávas. — László Sándor, 1923 M. vásárhely. — Lengyel Ferenc, 1925 Kömlőd. — Loys Antal, 1923 Vértesszőlős. — Maklari Frigyes, 1926 Püski. — Marton Sándor, 1923 Kiskomárom. — Mayer Géza, 1926 Börönd. — Mayer Ferenc, 1927 Börönd. — Mayer József, 1889 Bátaszék. — Mayer László, 1929 Börönd. — Mátyás Imre, 1924 Püski. — Mészáros Mihály, 1926 Püski. — Molnár Ferenc, 1927 Ötvös. — Nagy József, 1925 Fehértó. — Neumann Béla, 1928 Táp. — Mátyás József, 1924 Püski. — Mészáros István, 1926 Tarnóc. — Molnár Antal, 1928. — Molnár Gergely, 1926 Szepték. — Molnár József, 1925 Dabroncötös. — Mészáros Mihály, 1927. — Mukk József, 1925. — Nagy Géza, 1929 Debrecen. — Nagy Gyula, 1926 Komádi. — Nagy László, 1922 Kunágota. — Nagy József, 1925 Fehértó. — Németh István, 1929 Liszó. — Németh Ferenc, 1927 Zalabárhégy. — Németh László, 1928 Szepték. — Palavicz Géza, 1929 Szilasháza. — Pakurár Mihály, 1871 Kisszokod. — Parragi János, 1926 Szepték. — Pintér Sándor, 1923 Bécs. — Plangenauer Ferenc, 1926 Mosonszentmiklós. — Ponsz Lajos, 1903 Visk. — Pöcze Lajos, 1928 Táp. — Pém Imre, 1929 Marcalkeszi. — Raffal Ferenc, 1923 Nemessándorháza. — Répás Zoltán, 1928 Marcalkeszi. — Ruff István, 1902 Bátaszék. — Sahó Géza, 1928 Táp. — Sáringer László, 1928 Nagylak. — Schmidt Ferenc, 1901 Bpest. — Schröz Adam, 1903 Bátaszék. — Schusztor János, 1896 Komló. —

#### BAKOS JÁNOS

(anyja: Kun Rozália). U. S. S. R. Moszkva pf. 144a/10. Édes fiam, leveled megkaptuk és a választ el küldtük. Szeretettel várunk haza Anyukád és Apukád.

Keresem fiamat,

#### NEMES BÉLAT,

aki októberben Szabasztopolban volt. Özv. Nemes Péterné, Pestszentlőrinc, Üllői-út 239.

Keresem fiamat,

#### TÓTH LAJOST

(1923. Dömsöd, anyja: Gulyás Borbála.) Utolsó hírt a bajai fogolytáborból kaptam. Valószínűleg Oroszországba vitték. Értesítést kér Tóth István, Dömsöd.

#### BEZSILLA ISTVÁN

Moszkva, postafiók 95. Pistám, mindnyájan élünk, Palival beszéltem, ezerszer csókolkunk, Pipus.

#### SZENTKIRÁLYI alezr.

Charkov. 217. sz. Árpád éi, jól vagyunk, kérvényed beadva, Sofia.

#### OFNER IMRE

Marsangszk, Tambori 64. Szívszorongva várok hírt felőled. Anyád.

#### KOVÁCS MIHALY

Uzmán 95. tábor. Kedves apukám, jól vagyunk. Minél előbb várunk haza. Anyád. Békéscsaba, Achim-út 6.

#### ADLER GYÖRGY musz.

a Dón körül tünt el 1942. elején. Adj életjelt magadról, fiam, nagyon várunk. Anya és Nana. Özv. Adler Péterné, Róbert Károly-kört. 80.

Üzenet

#### RADVANSZKY ISTVÁN hdgy-nak.

Tudjuk, hogy Keleten vagy. Élünk, nagy szeretettel várunk haza. Feleséged, Debrecen.

#### SIMON ISTVANNAK

Rosztov, XV. kerület, Sachti város közelében. Feleséged, kettő kisfiad jól vannak Rimaszécsen. Várunk. Értesíts címmel: N'kolics Katalin. Bp., VII., Dob-u. 24.

Üzenet Oroszországba

#### LIGETI GYULA t. zls-nak

(szül. 1920. Anyja: Ujlaky Rozália). Drága Gyulikám! Könyörgöm, adj életjelt magadról, mi jól vagyunk, csak érted aggódunk, örökté haza-várunk és sok szeretettel csókolkunk évad.

#### SZATMARI (SILBERLEITNER)

##### ANOS vegyészhallgató,

aki 1945. áprilisban cellőmölki fogolytáborban volt, keresi Tóttössy Béla, Bp., Bangha Béla-u. 20.

Keresem öcsémet,

#### GOMBAS ISTVANT

(1922), ki 1945. január 18-án Budapesten esett fogságba. Focsnából ápr. körül vitték Oroszországba. Bart Edéné, Bp., Elemér-u. 3.

Keresem fiamat,

#### DIANOVSKY EMILT

(1917. Anyja: Márkó Vilma) 1945. júliusban Albertin keresztül Románia felé vitték. Értesítést kér Dianovskyné, Bp., Semmelweiss-u. 2.

Keresem férjemet,

#### KAPOLNÁS VILMOS

(szül. 1909. Anyja neve: Ragó Mária). Utolsó hír 1944. október. Aki tud róla valamit, értesítse aggódó feleségét, Kápolnás Vilmosné, Bp., XII., Maros-u. 7. Vilikém, adj életjelt, mindnyájan élünk és várunk Kisanyád.

Keresem vőlegényem,

#### TANÁCS MIHALYT

(1910. Anyja: Szauer Emilia.) Utolsó hír 1945. május, székesfehérvári fogolytáborból. Aki tud róla, értesítse aggódó menyasszonyát. Takó Margit, Bp., XII., Maros-u. 7.



Sebestyén József, 1930 Aszár. — Senkár Béla, 1929 Szilasháza. — Simon Ferenc, 1926 Börönd. — Simon Ferenc, 1926 Almásfüzitő. — Simon Ignác, 1929 Almásfüzitő. — Simon Vidor, 1923 Malbó. — Sipos Rezső, 1929 Bpest. — Slezák István, 1929 Tatabánya. — Stokucsa László, 1925 Pécs. — Subovics József, 1928 Zalahárshegy. — Szabadi János, 1926 Kalocsa. — Szabó János, 1925 Bpest. — Szabó Kálmán, 1928 Táp. — Szabó Lajos, 1928 Zalahárshegy. — Szántó Gyula, 1929 Alsópáhok. — Szmodics Kálmán, 1929 Zalaegerszeg. — dr. Selényi József 1921 Dombóvár. — Schech Ignác, 1924 Bakonytamási. Dr. Selényi Jenő Dombóvár. — Szabó László, 1927 Budapest. — Szalai József, 1923 Siófok. — Szegedi János, 1929 Salomvár. — Szele Imre, 1924 Sárfenyősziget. — Szentkúti Ferenc 1927 Somogyberence. — Szentkúti György, 1925 Somogyberence. — Szigeli Zoltán, 1928 Ókércske. — Sziartó László, 1918 Szakacs. — Sztójka István, 1926 Nagykáta. — Takács Antal, 1925 Mosonszentmiklós. — Takács István, 1927 Fehértó. — Takács Dávid, 1928 Táp. — Takács István, 1925 Mosonszentmiklós. — Takács József, 1920 Mosonszentmiklós. — Talabér Ferenc, 1930 Aszár. — Thézer István, 1927 Bóde. — Tamás László, 1930 Marcalkeszi. — Tatai János, 1926 Etc. — Tatai Ferenc, 1930 Etc. — Thuza Tibor, 1927 Tiszafüred. — Tolvaj Ferenc, 1928 Erzsébetváros. — Tomcsik László, 1929 Vértesszőlős. — Torma Sándor, 1929 Újpest. — Tóth Gyula, 1928 Mily. — Tóth Gyula, 1928 Mosonszentmiklós. — Tóth Ferenc, 1929 Zalaiköv. — Tóth János, 1929 Aszár. — Tóth József, 1917 Kálmánca. — Tóth Mihály, 1928 Pázmándhegy. — Tóth Miklós, 1925 Vértesszőlős. — Török Béla, 1923 Körmen. — Tuboly Imre, 1928 Bőce. — Ungly István, 1927 Szeged. — Vajda József, 1923 Csoldömölk. — Varga Imre, 1928 Dunaszeg. — Varga Kálmán, 1929 Zalahárshegy. — Varga József, 1927 Marcalkeszi. — Vihart Ferenc, 1928 Székesszékhérvár. — Vihart Ferenc, 1927 Székesszékhérvár. — Vizvári Géza, 1926 Pakod. — Takács János, 1923 Fehértó. — Varga Ernő, 1929 Szepetk. — Vörös László, 1928 Kispeszt. — Vörös László, 1924 Vértesszőlős. — Weber Henrik, 1905 Mucsa. — Zabránszki Gyula, 1929 Vértesszőlős. — Zsirus György, 1928 Tatabánya.

**Különböző németországi táborokban vannak:**

Arató Oszkár szds. neje és lánya (Székesszékhérvár) St. Joost. — Arady István ögy. (Máriabesnyő) Tirschenrout. — Apáti Gyula, neje és lánya Kochel. — Antal Ferenc (Kistarcsa) amerikai fogság. — Brenner József (1923. Csömödér) New-Oelsburg. — Barcza Dénes és Dezanits Erzsébet, Möding b. Landau. — Batta Ferenc (Nyiregyháza) Möding. — Berkó Kálmán és neje (Pestszentlőrinc) Möding. — Biegelbauer Pál (1906. Budapest) Geisenfeld. — Biegelbauer Pálné és fia Pál (1915. Budapest) Geisenfeld. — Bukai László (1926) Aschau. — Bugyi Károly (1907. Cegléd) Osteroda/Hasz. — Bán Flórián (anyja Vörös Jolán) Parsberg. — Bergmann Lajos László és családja (Mátyásföld) Deuring, Kr.

Parsberg. — Bacsó Pál (1922. Szeged) Zuhering b. Ingolstadt. — Benjamin József és neje (1924. Budapest) Zuhering b. Ingolstadt. — Biaskovics Lászlóné, gyermekei, Hesselingen. — Báró János 1923. Bacska) Hollenbach. — Bartha Lajos (1917. Csikszereda) Hollenbach. — Barnaki Lajos (1911. Iharosberény) Hollenbach. — Bakai Ferenc (1918. Pilisszántó) Hollenbach. — Babóth Zoltán (1920) Omalomsok, amerikai fogságból úzen Budapestre. — Dr. Bartha Miklós, neje és gyermeke (1899. Kolozsvár) Buttenhausen. Kr. Münsingen. — Bognár József, felesége, fia (1907) Anzing. — Balázs Ferenc, 1911. Kunágota) Augsburg. — Balázs Józsefné, sz. Stiltz Ilona (1878. Budapest) Anzing. — Balázs Erzsébet (1905) Plaundorf. — ifj. Bakk Sándorné, sz. Takács Livia Übermoos. — Bárczay András (Onga) Münsingen. — v. Báldy József Binalburg. Boros Mihályné (Pestszentlőrinc). — Budai István (Jászalsósztygyörgy). — Buberni Fehér István detektív, Parsberg. — Bajos István (Jászapáti). — ifj. Bargar károly lev. Binalburg. — Belényi Gábor örv. Parsberg. — Benedek Loránt és családja Grabenstadt. — Buzás László földbirt. (Makó) Grosskötz b. Günzburg. — dr. Csiba László o. zls. és Eva gyermeke (1928) Dillingen. — Czigan László és neje (1884) Pressath. — Csécs Aladár és neje (1893) Bad reichenhall. — Csuha József (1911) Aschau. — Csekme Ferenc (1930. Békéscsaba) Pocking. — Csuha József (1911) Aschau. — Csiszár Bálint (Kis-Réz) Münsingen. — dr. Csiki Ödön (Budapest) Münsingen. — dr. Csiki László (Celdömölk) Münsingen. — dr. Csarmasz Ferenc felesége és gyermeke, tisztí ügyész Moosinzwieg Zengermoos. — Csipkay Károly nv. belügy s. titkár és neje (Budapest) Altermuhr. — Czibere Mihály honv. (Hajdúszoboszló) Langenargen. — Csupor Jánosné tisztv. Kochel. — Dánfi László és családja (Pestszentlőrinc) Möding. — dr. Cseley Pál orvos és neje (1906 Bpest) Friesdorf. — Derner Dezső (1907. Erekújvár, sebesült) Clausthal-Zellerfeld. — Dömötör Mihály (1922. Szeged) Langenargen. — Dékány János szkv. neje és gyermeke (Szeged) Szt. Joost. — Demeter Endre és neje főjegyző (Kis-anostag) Aisingernoise. — Dán János (Budafok) Möding. — dr. Dombi Antal (1904. Kishér) Grabenstett. — Dr. Daum István karn. honv. Feldpost, angol zóna, Ny. K. Ol. — Dobránszki Margit (1909. Nyíregyháza) Stetten. — Dombos Mátvás (Győr) Möding. — Demeter Endre és neje, községi főjegyző Rosenheim. — özv. Egri Endréné (Székesszékhérvár) St. Joost. — Enler György és neje (Kispest). — Eördögh Lajos főörm. (Győr) Langenargen. — Erdélyi Sándor hdv. (Székesszékhérvár) St. Joost. — Erdőhátú Zoltán (1913. Nagyvárad, Pécelre úzen) amerikai fogságban. — Ernszheim Antal és neje (1912. Budakalász Schwabmünchen. — Egyed László (1923. Dötke) Osterode (Harz). — Frecskó Eva (1935. Dorog, Dorog, 12-es utca, 775. hsz.) Bad Schwarzbach, Alsó Szilézia. — Farkas Berta (1923, Győr) Waltenham, 102. — Foyta István neje és gyermeke (1895, Trencsén)

Newcelsburg. — Fölöp Emil (Budapestre és Hajdúnánásra úzen) amerikai fogságból. — Farkas Ödön ezds. és családja (Nagykanizsa) Obernzell. — Frank Mihályné és fia, Lajos (Szeged) Mödling. — Forró György (1918, géplakatos) Bad-Schwartzbach Szilézia. — Fehér István (Bp., Frangepán-u. 6.) Ruhpolding. — Farkas Imre (Balatonarácsra úzen) amerikai fogoly. — Földi Béla karp. szkv. (Budapest) Langenargen. — dr. Felkai Ferenc (1920, Bp.) Hollenbach. — Füstös Ferenc hdp. örm. (1919, Kishér) Langenargen. — Géressy László szds.j (1912) Landa. — ifj. v. Garas Mihály (1926, Szeged) Osterode (Harz). — Grosch Ferenc és neje (1899, Hercegszabar) Langerringen. — Gátszegi Józsefné, lánya (1907, Nagykanizsa) Ottobrunn. — Gajdics Sándor (1903, Nagyecsedre úzen) Hollenbach. — Grosch János karp. örm. (1920, Hercegszabar) Langerringen. — Gellért Ferenc karp. örv. (1918, Vinkovec) Langenargen. — özv. Grüner Gézané Binalburg. — Galambos János

Keresem fiamat,  
**MORATH JÓZSEF** honv.-t.

Szülei Kiskunfélegyháza, Szécheny-  
utca 12.

---

Keresem férjemet,  
**PARRON BÉLAT**

(1906. Anyja neve: Batiz Eszter.)  
Utolsó hír 1945. május, Focsáni tá-  
borból. Aki tud róla valamit, kérem  
értesítse feleségét, Páron Bélánét,  
Rákosszentmihály, Hermina-u. 25.

---

**DEAK LÁSZLÓ**

(1911.) 217/1. Édesapukánk! Boldog  
vagyok, hogy megkaptam második  
leveled, örülök, hogy már Te is  
tudsz róluink. Mindig rád gondolunk  
és nehezen várunk haza. Milliós csók  
Icuskád, Edit babád.

---

**DEAK MIHALY** zls.

(1909.) Postafiók 95. Kedves Miska!  
Nehezen várunk tőled levelet. Juli-  
káké Turkevén vannak. Katikátok  
már mindent beszél. Szeretettel csó-  
kolunk és várunk, Icus, Edit, baba.

---

Üzenet

**SALLAI TIBORNAK,**

Moszkva 82/5. Édes fiam, írdál. Már  
régén kaptam tőled levelet. Csókol  
Mamád.

---

Üzenet

**dr. SPITZER GYULANAK**

Oroszországba. (1905. Bp., anyja  
neve: Heilig Etel) 1943. dec. 26-i  
rációüzeneted óta semmi hírem nin-  
csen. Könyörgöm, adj életjelt ma-  
gadrol. Feleséged és Verád. Értesti-  
tést a következő címre: Bp., VI.,  
gróf Zichy Jenő-u. 35. f. 1.



ör. (1914, Mártonvásár) Langenargen. — Gross Magda (Pártos Lászlónénjak, Szegedre üzen) Ziegenhain. — Grámán István honv. (Szolnokra üzen) Durach. — Gátszegi Józsefné és leánya (1907, Nagykanizsa) Ottóbrum. — Grünfelder Antal, felesége és gyermekei (198) Bad Schwarzbach, Szilézia. — Grosz Erzsébet (Steiner ernyősnek, Szegedre üzen) Ziegenhain. — Gantner János törm., neje és gyermekei, (Ungvár) St. Joost. — Gyenes Győző fhdy. és neje (Gömbösfalva) St. Joost. — dr. Gyengő Béla karp. szkv. (Sopron) Langenargen. — Gyujtó Pál és fia Pál p. l. igazgató Bad, Reichenhall. — Hack György és családja (Pesthidegkút) Deuerling Ki. Parsberg. — Hegedüs Árpád, neje és fia, zeneszerző (1909) Zandt. Kreis Kötzling. — Haluska Károly (1920, Debrecen) New. Oelsburg. — Horvai László és neje (1908, Szeged) Pocking. — Harmath (1911, Budapest) Fritzbarr. — Horn Gyula József (1920, emesmilitics, Budapest) Hof. a. d. Saale. — Hauck Györgyné (1905, Bácsalmás) Bad Schwarzbach. — Horváth Mihály főtörm., neje, gyermekei (Psztlörincze üzen). — Hegyi Jolán vör. ker. nővér (1918) Friesdorf. — Horn János (1923, Sopron) Pessenbach. — dr. Hatfalussy István (Budapest) München. — Horn János és neje, tiszt Kochel. — Heinemann János hdp. örm. Durach Allgau. — Ipach Ferenc és felesége Haldensleben. — Iványi Józsefné, sz. Farkas Éva, tanítónő (1921, Győr) Waltenham 104. — Iványi Ignits József (1918, Cserdi) Waltenham 104. Illés Istvánné (Budapest) Müssingen. — Illyés Tibor karp. szkv. (Miskolc) Lanberargen. — József József (1908, Kisberénybe üzen) Triesdorf. — Juharos István és neje (Budapest) St. Joost. — Juhász József és neje (1898, Békéscsaba) Pocking. — Jurwin Ernő (1904) Aschau. — ifj. Konnerth Hugó karp. honv. (1923, Szentés) Borghorst. — Kálós Ferenc (1923) Aschau. — Kiss József (1923) Aschau. — Körber Zoltán (1911) Aschau.

Mai számunkból a „Hadifoglyoknak üzennek” rovat anyagtorlódás miatt kimaradt.

### Sikeres ünnepély a Hadifoglyok javára az Angol Parkban

A Magyar Hadifogoly Híradó és a M. K. P. Központi Hadifogoly Iroda június 20-án, Urnapján jól sikerült ünnepélyt tartott az Angol Parkban. Ötszáz hadifoglyot ebéddel megvendégeltünk, akik azután a különböző szórakozóhelyekre kaptak ingyenes belépőjegyeket. Késő délután a Szabad Színpadon Ehrenthál Teddy rmdzésében nagy Gála-est volt. Fellelék Berki Lili, Fellegi Teri, Gábor Magda, Kardos Magda, Raffai Erzsé, Sipos Erzsé, Ascher Oszkár, Böndi György, Fekete Pál, Gózon Gyula, Halmai Imre, Herczeg és Komlós, Lantos Olivér, Nagypál László, Rákosi Tibor, Silló István és mások.

A Gála-est tiszta jövedelmét, valamint a szórakozóhelyek bevételének egy részét a hadifoglyok megsegítésére fordítjuk.



## Hadifoglyokat keresnek:



(Keresem férjemet, Kulcsár Józsefet (1905., anyja: Nagy Eleonóra), akit 1945 május 20-án vitték keresztül Újpesten. Legutolsó levele Mezőturi állomásról. Aki tud valamit róla, értesítse aggódó feleségét, Kulcsár Józsefnét, Újpest, Deák-u. 35. — Mészáros Mátyás Hódmezővásárhely, Rónai-u. 1. sz. üzen Mészáros Istvánnak, Mekszin, 53. láger. Mindnyájan jól vagyunk, csak miattad aggodunk. Csókolnak szüleid. — (Aki tud Sziky Károly örv.-ről, Debreceni tizenkettes tüzérek harmadik ütegében volt, legutóbb tavaly júniusban Lengyelországban orosz fogságból adott életjeit. Szíves értesítést kér felesége, Bihartorda 231.) — (Keresem fiamat, Molnár Sándor (Szeged, 1917., Szalai Matild) híradó zls-t. A jánosházi fogolytáborból vitték Oroszországba. Ertesítést kér özv. Molnár Istvánné, Szeged, Gyevi sor 20/b. — Keresem Fodor Györgyöt (1919., anyja Vikárius Mária.) Máramarosszigetről Oroszország felé vitték. Aki tud róla, értesítse aggódó szüleit, Fodor György, Rákoscaba. Kossuth L.-u. 60. — Keresük férjeinket Here Antalt (1916) és Hercz Józsefet (1918) anyjuk neve Nagy Júlia. Kérjük az Oroszországból hazatért katonákat, kik nevezettekről tudnak, értesítéseiket küldjék Békés vm. Szentetornya, Zsinor-u. 451. alá feleségeinknek. — Keresem fiamat ifj. Kersmayer Imre leventét (1926, anyja Szücszabó Emília.) Alállítóg Sztalinó környékén lévő érebányában dolgozik. Ak tud róla, értesítse aggódó édesanyját, Hódmezővásárhely, pusztá 318. — Keresem férjemet Takács Ferencet (1911, anyja Plenter Rozália). Aki tud róla, értesítgyó-u. 34. — Fridrich István (1923,

se feleségét Benkő Etelt, Orosháza, Kí. Linkesch Adél). Utolsó hír Tekucsiból jött. Aki tud róla, értesítse édesanyját, özv. Fridrich Istvánnét, Újpest, Attila-utca 55. — Keresem férjemet Tóth Bélát (1920, anyja Mihalovics Mária). Szegedről vitték Oroszországba. Ertesítést kér felesége, Bpest, Gömb-u. 31. — Keresem férjemet Kaerian Istvánt (1918, Szeréncs, anyja Egri Júlia), aki Csehországban Zlabiuszki nevű fogolytáborban volt, onnét 1945 július 2-án érkeztek Rákoshegyre, onnan Oroszországba vitték. Be volt osztva egészségügyinek Zagon Árpád budapesti orvos főhadnagyhoz. Kérem, aki tud róla, értesítsen. Postaköltséget téríték. Kaerian Istvánné, Sátoraljaújhely, Kazinczy-u. 6. — Keresem férjemet Csuzi István (1916, anyja Komáromi Erzsébet). 1944 decemberben Kispestről vitték el. Ertesítést kér felesége, Újpest, Attila-u. 22. — Panyolai Gál Lászlót keresem. Feleséged kisfiaddal Tiszarádton egészségesek. — Keresük Követ Aladárt (1909, Zagreb, anyja Singer Katalin). Alsópártyról (Vas vm.) vitték el 1945 augusztusban. Jassiból üzent 1945 szeptemberben. Ertesítést kérünk. Szombat-hely, Léka-u. 16. címre.

Nem továbbítjuk Janka üzenetét

Somos András

(27/40) részére, mert június 15-én egészségesen hazaérkezett a Szovjetunióból!

Szovjetunióból hazatértem. Keresem szüleimet, mostohaapámat:

HINTERZER ALAJOST

és anyámat Fekasz Erzsébetet. Mielőbbi értesítést várok. Lukovszky László, V., Falk Miksa.u. 12.

Keresem fiamat,

KOMONDY TÓTH ZOLTAN

hdgy-t. (1920. Ujmalomsok, anyja: Komondy Mária.) Ertesítést kérek Tóth Sándor, Felsőgalla címre.

Keresem fiamat,

SCHWARCZ GYÖRGY muszt.

(szül. Budapesten 1928. július 8-án. Anyja neve: Klein Edit.) 1944. nov. 28-án vitték védett századdal Bp.-ről édesapjával, Schwarcz Izsóval. Pozsonyligetújfalun dolgoztak, édesapja állítólag 1945. februárban meghalt. 1945. áprilisban Mauthausenben látták. Szíves értesítést kér aggódó édesanyja, Schwarcz Izsóné, Budapest, Gróf Zichy Jenő-u. 35. f. 1.

Keresem férjemet,

EGERVARI KALMAN  
Máv. szertárnokot.

Bp., Dombóvári-út 2. f. 3

### A PAPIR ARÁNAK

és a munkabéreknek nagymértékű emelkedése miatt kénytelenek vagyunk a lap előfizetési díját havi 2 billió pengőre fölemelni.

### KERESŐ HIRDETÉSEINK

díja szavanként 150 milliárd P, kiemelt szó duplának számít. Keretes hirdetés 100% kal több.

**MAGYAR HADIFOGOLY HIRADÓ**

Kiadója:  
a Magyar Hadifogoly Híradó Társaság  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
VI. 6-utca 12.  
Telefon: 121-865  
Postaalkarokpénztári csekk számla: 4760.  
Felelős szerkesztő:  
SZIKLAI SÁNDOR

Felelős kiadó: Szendrő László.

Előfizetési díj egy hóra 12 billió pengő.

A Magyar Hadifogoly Híradó lapengedély

száma: 1125/1946/EM

Nyomatott: SZIKRA Irodalmi, Lapkiadó és

Nyomdai Rt. környorgópein,

Felelős: Nedeckzy László.